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Artis Orbis präsentiert Gemälde 
weltberühmter Künstler als 

Sammel- und Dekorations-Editionen. 
Durch aufwändige Herstellungs-

verfahren und hochwertige 
Handarbeit werden Eleganz und Stil 

miteinander verbunden. 
Das exklusive und teilweise 

limitierte Sortiment von Artis Orbis 
macht es möglich, große Kunst 

neu zu erleben. 

Handwerk trifft auf Kunst und Kunst 
wird zu Handwerk - eine authentische 

Umsetzung in Perfektion.

Artis Orbis presents paintings of world 
famous artists as editions for collectors 

and a discerning clientele. 
Elaborate production and 

high quality manual work result in 
products of elegance and style. 

The exclusive and limited collections 
of Artis Orbis will let you 
re-experience great art. 

Handicraft meets art 
in a perfect match.

Artis Orbis présente des tableaux 
d‘artistes réputés comme éditions 
pour collectioneurs et amateurs 

de belles choses.
Elégance et style sont le résultat 

d‘une production sophistiquée et du 
main d‘œuvre de haute précision. 

Revivez ces chef d‘œuvres à travers 
les collections exclusives et 

limitées d‘Artis Orbis.

Grand art et artisanat 
en parfaite liaison.

Kunst zum Berühren
Art to Touch

L’art accessible

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis.html


Art &Angels
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Namhafte Künstler und ihre 
Interpretation eines Engels.

Well-known artists and their 
interpretation of an angel.

Artistes renommés et leur
interprétation d’un ange.

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/art-angel.html


Himmlischer Auftritt

Ltd. Ed. 499 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
23,5 cm
67-022-16-1	 VE 1
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Art & Angels

Limited E d i t i o n

300 

Faith
Romero Britto

Ltd. Ed. 499 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
20 cm
67-022-13-1	 VE 1

Limited E d i t i o n

499 

Trudi *
Dr. Barbara Freundlieb

Ltd. Ed. 499 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
22 cm
67-022-15-1	 VE 1

Limited E d i t i o n

499 

Engel / Porzellan - mit Holzsockel
Angels / Porcelain - with wooden base
Anges / Porcelaine - avec socle en bois

* Solange Vorrat reicht / While stock lasts / Jusqu’à l’épuisement du stock

Limited E d i t i o n

499 

Neu | New | Nouveau 

King Luis *
Stefan Donhauser

Ltd. Ed. 300 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
21 cm
67-022-08-7 	 VE 1

p

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable



6

Jan Davidsz de Heem war einer der 
größten Blumen- und Früchtemaler 
der holländischen Schule. Er verband 
außergewöhnliche Perfektion mit 
feinstem Gespür im Arrangement. 
Er malte Vasen mit Blumensträußen, 
oft mit Insekten und Schmetterlingen 
bevölkert, Blumenkränze, Früchte, 
Stein und Metall. Mehr als 100 Bilder 
von seiner Hand befinden sich in den 
großen Gemäldegalerien in Europa. 
Dazu gehören u.a. das Belvedere in 
Wien, das Berliner Museum, die Alte 
Pinakothek München, das Rijksmuseum 
in Amsterdam und das Royal Museum 
of Fine Arts in Brüssel. 

Jan Davidsz de Heem was a still life  
painter and one of a major represen-
tatives of Dutch Baroque painting, 
combining a brilliance and harmony 
of colour with an accurate rendering 
of objects: flowers in all their variety; 
European and tropical fruits; butterflies 
and insects; stone and metal. More than 
one hundred of his paintings can be seen 
in the biggest European galleries such 
as the Belvedere Vienna, Berlin Museum, 
Alte Pinakothek Munich, Rijksmuseum in 
Amsterdam and the Royal Museum 
of Fine Arts in Brussels.

Jan Davids de Heem était un des 
plus grands peintres du Baroque 
néerlandais. Il combinait une perfection 
extraordinaire avec la sensibilité pour 
l’arrangement. Ses peintures montrent 
des vases avec fleurs, souvent peuplées 
avec insectes et papillons, couronnes de 
fleur, fruits, pierre et métal. Plus que 
100 de ses peintures sont exposées 
dans les grand galeries d’art en Europe: 
dans le Belvedere à Vienne, le Berliner 
Museum, la Alte Pinakothek Munich, le 
Rijksmuseum Amsterdam et le Royal 
Museum of Fine Arts Bruxelles. 

Jan Davidsz 
    de Heem

1606 - 1684

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/jan-davidsz-de-heem.html
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Jan Davidsz de Heem

Limited E d i t i o n

999

Limited E d i t i o n

999

Summer Flowers
Sommerblumen
Fleurs de l’été

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

Wandbild / Porzellan  
Picture / Porcelain 
Tableau / Porcelaine
Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
68 x 68 cm
67-150-01-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain 
Vase / Porcelaine
24 cm
67-150-03-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Vase / Porzellan 
Vase / Porcelain 
Vase / Porcelaine
Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
41 cm
67-150-02-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 
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Seine meist idyllischen Gemälde, 
Aquarelle und Zeichnungen zeigen 
überwiegend das Leben seiner 
Familie in und um das Wohnhaus 
in Sundborn, Schweden, 
das Carl Larsson 1888 von seinen 
Schwiegereltern geschenkt bekam. 
Carl und seine Frau Karin gelten 
als Begründer des heute als typisch 
schwedisch geltenden Wohnstils, 
dessen wesentliche Elemente 
Helligkeit, Farbigkeit und lebendig-
fröhliche Funktionalität sind.

His mostly idyllic paintings, aquarelles 
and drawings show predominately 
the life of his family in and around 
its home in Sundborn, Sweden, 
that Carl Larsson received from his 
parents-in-law in 1888. Carl and 
his wife Karin are regarded as the 
founders of the Swedish lifestyle seen 
today as typical, with its principal 
elements of light, colour and lively 
functionality.

Ses tableaux, aquarelles et 
dessins la plupart du temps idylliques 
retracent principalement la vie de 
sa famille dans et autour de la maison 
située à Sundborn en Suède, offerte 
en 1888 par les beaux-parents de 
Carl Larsson. Carl et sa femme Karin 
sont considérés comme les 
fondateurs de ce que l’on 
décrit aujourd’hui comme le style 
d’habitation typiquement suédois 
qui se caractérise essentiellement 
par la clarté, les couleurs et le côté 
fonctionnel à la fois vivant et joyeux.

Carl Larsson
	 1852 - 1919

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis.html


Frühstück unter der Birke
Breakfast under the Birch
Petit déjeuner sous le bouleau 

Vase
Glas / Glass / Verre
25 cm 
67-031-02-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Neu | New | Nouveau 

Die Küche 
The Kitchen
La cuisine 

Vase
Glas / Glass / Verre
19 cm 
67-031-33-1 	 VE 1

9mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

Teelichter / Glas · Tealights / Glass · Photophores
mit Teelicht / with tealight / avec bougie

Carl Larsson

Neu | New | Nouveau 

Die Küche 

9 cm 
67-031-65-1 	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

Britta mit 
Katze 

9 cm 
67-031-66-1 	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

Frühstück im Freien 
Breakfast Outdoors
Petit déjeuner en plein air

Vase
Glas / Glass / Verre
19 cm 
67-031-32-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Britta mit Katze
Britta with cat
Britta avec chat

Vase
Glas / Glass / Verre
19 cm 
67-031-34-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Frühstück unter 
der Birke 

9 cm 
67-031-64-1 	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

Frühstück im 
Freien 
 
9 cm 
67-031-63-1 	 VE 2

handgefertigt & mundgeblasen / handmade & hand-blown
fait à la main & soufflé à la bouche
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Auguste Renoir wurde in Limoges 
geboren und begann seine künstlerische 
Laufbahn als Porzellanmaler. In Paris 
befreundete er sich mit den Impres-
sionisten um Claude Monet. Blumen, 
Kinder und junge Frauen werden seine 
Lieblingsmotive. Voller Licht und Anmut 
sind seine Werke eine unvergängliche 
Hymne an die Schönheit und Lebens-
freude.

Auguste Renoir was born inLimoges and 
started his artistic career as a porcelain 
painter. In Paris he became friends with 
the impressionists around Claude Monet. 
Flowers, children and young women 
soon became his favourite motifs. Full of 
light and grace his works are an eternal 
hymn to beauty and joy of life.

Auguste Renoir, né à Limoges, com-
mença sa carrière artistique comme 
peintre sur porcelaine. A Paris, il s’est 
lié d’amitié avec les impressionnistes 
autour de Claude Monet. Les fleurs, 
les enfants et les jeunes femmes 
deviennent rapidement ses motifs de 
prédilection. Ses œuvres pleines de 
lumière et de grâce sont un hymne 
éternel à la beauté et à la joie de vivre.

Auguste Renoir
	                                                1841 - 1919

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/auguste-renoir.html


11mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

Fleurs de printemps
 Frühlingsblumen / Spring Flowers

mit Mikrofaser-Reinigungstuch
with microfiber cleaning cloth
avec chiffon en microfibres
14,5 x 17,5 cm

Auguste Renoir

Brillenetui / Spectacle case / 
Étui à lunette 
Stabile, mit Stoff bezogene Hartschale
Solid hard-shell case with fabric cover
Coque solide, recouvrée de tissu
16 x 4,5 cm
67-061-28-1 	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

Künstlerdose / Metall 
Artist box / Metal
Boîte de l’art en métal
7,5 x 7,5 x 11 cm / 0,6 l
67-065-18-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Künstlerbecher / Artist Mug
Gobelet artistique
Fine Bone China
11 cm / 0,4 l
67-011-39-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

Espressotasse / Demitasse
Tasse à moka 
Fine Bone China
7,5 cm / 0,1 l
67-011-83-1 	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

Taschenspiegel / Metallkombi
Mirror / Metal combi
Miroir de poche / Métal
ø 7,5 cm
67-061-29-1         VE 4

Neu | New | Nouveau 

Pillendose / Metall-Kombi 
Pillboxe / Metall combi
Boîte à pilule / Métal
5 cm
67-066-07-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 
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Wassily Kandinsky - russischer Maler, 
Grafiker und Kunsttheoretiker - gilt als 
einer der großen Pioniere der Kunst 
des 20. Jahrhunderts. In seinem 
vielfältigen Werk beschreibt er den 
psychologischen Effekt der Farbe und 
die Ähnlichkeiten zwischen Malerei und 
Musik. Häufig wird er als der Schöpfer 
des ersten abstrakten Bildes der Welt 
genannt. Kandinsky lebte und wirkte 
auch in Deutschland und Frankreich.
Zusammen mit Franz Marc gründete 
er die Redaktionsgemeinschaft „Der 
Blaue Reiter“. Während der Weimarer 
Republik war er als Lehrer am Bauhaus 
in Weimar, Dessau und Berlin tätig. 
Seine Werke sind in zahlreichen Muse-
en der Welt vertreten. Dazu zählen das 
Lenbachhaus München, das Guggen-
heim Museum New York, der Louvre 
und das Centre Pompidou in Paris. 

Wassily Kandinsky - Russian painter, 
graphic designer and art theorist - is 
one of the great pioneers of art of the 
20th century. In his versatile work, 
he describes the psychological effect 
of colour and the analogy between 
painting and music. He is said to be 
the creator of the world’s first abstract 
painting. Kandinsky lived and worked 
also in Germany and France. Together 
with Franz Marc, he was cofounder of 
the art movement “Der Blaue Reiter”. 
During the German Weimar republic, 
he was a teacher at the German art 
school “Bauhaus” in Weimar, Dessau 
and Berlin.Today, his works of art are 
exhibited in many great museums, i.e. 
Lenbachhaus Munich, Guggenheim 
New York, Louvre and Centre Pompi-
dou Paris.

Wassily Kandinsky - peintre russe, gra-
phiste et théoricien d’art - est un des 
grands pionniers de l’art du 20ième 
siècle. Dans ses œuvres polyvalentes, 
il décrit l’effet psychologique de la cou-
leur et l’analogie entre la peinture et la 
musique. Souvent, il est cité comme 
le créateur du premier tableau abstrait 
du monde. Kandinsky travaillait aussi 
en Allemagne et en France. Il était 
cofondateur du groupe d’artistes “Der 
Blaue Reiter” (Le Cavalier bleu) avec 
Franz Marc. Durant le temps de la 
République de Weimar, il était profes-
seur à l’école d’art “Bauhaus” à Wei-
mar, Dessau et à Berlin. Aujourd’hui, 
ses œuvres sont représentées dans de 
nombreux grands musées, notamment 
dans le Lenbachhaus à Munich, le 
Guggenheim à New York, le Louvre et 
le Centre Pompidou à Paris.

Wassily 
   Kandinski 1866 - 1944

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/wassily-kandinsky.html
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Wassily Kandinsky

Kreise im Kreis

Wandbild / Goebolit  
Picture / Goebolit
Tableau / Goebolit 
Ltd. Ed. 1.999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
25,5 x 25,5 cm
67-100-10-1  	 VE 1

Limited E d i t i o n

1.999 

Kreise im Kreis

Vase / Porzellan 
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
20 cm
67-100-16-1 	 VE 1

Limited E d i t i o n

1.999 

Schweres Rot

Wandbild / Goebolit  
Picture / Goebolit
Tableau / Goebolit
Ltd. Ed. 1.999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat 
25,5 x 25,5 cm
67-100-09-1  	 VE 1

Schweres Rot

Vase / Porzellan 
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
24 cm
67-100-15-1 	 VE 1

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

Kreise im Kreis
 Circles in a Circle
 Cercles encerclés

Schweres Rot
 Heavy Red
 Rouge lourd

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable
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Kreise im Kreis

Künstlerbecher / Artist Mug
Gobelet artistique
Fine Bone China
19,5 x 13,5 x 12 cm / 0,35 l
67-100-01-1	 VE 1

Schweres Rot *

Künstlerbecher / Artist Mug
Gobelet artistique
Fine Bone China
19,5 x 13,5 x 12 cm / 0,35 l
67-100-04-1	 VE 1

Kreise im Kreis

Espressotasse / Demitasse
Tasse à moka 
Fine Bone China
6,5 cm / 0,1 l
67-100-03-1 	 VE 2

Kreise im Kreis

Teelicht / Porzellan 
Tealight / Porcelain
Photophore / Porcelaine
mit Teelicht / with tealight
avec bougie
ø 11 cm
67-100-18-1 	 VE 1

Schweres Rot

Espressotasse / Demitasse
Tasse à moka 
Fine Bone China
6,5 cm / 0,1 l
67-100-02-1 	 VE 2

Schweres Rot

Teelicht / Porzellan 
Tealight / Porcelain
Photophore / Porcelaine
mit Teelicht / with tealight
avec bougie
ø 11 cm
67-100-19-1 	 VE 1

Schweres Rot

Tischuhr / Kristallglas
Deskclock / Glass
Horloge / Verre
mit Batterie / with battery
avec batterie
15,5 cm
67-100-07-1	 VE1

Kreise im Kreis

Tischuhr / Kristallglas
Deskclock / Glass
Horloge / Verre
mit Batterie / with battery
avec batterie
22 cm
67-100-08-1	 VE1

Kreise im Kreis

Schale / Porzellan  
Bowl / Porcelain
Coupe / Porcelaine
23,5 x 9,5 cm
67-100-11-1	 VE 1

Kreise im Kreis 

Schale / Porzellan  
Bowl / Porcelain
Coupe / Porcelaine
16 x 16 cm
67-100-17-1	 VE 1

* Solange Vorrat reicht / While stock lasts / Jusqu’à l’épuisement du stock



Kreise im Kreis **

Amulett / Amulet
Pendentif
ø 5 cm
Band / Corde / Collier 58 cm
67-100-12-1 	 VE 1

Farbstudie **

Amulett / Amulet
Pendentif
ø 5 cm
Band / Corde / Collier 58 cm
67-100-13-1 	 VE 1

Schweres Rot **

Amulett / Amulet
Pendentif 
ø 5 cm
Band / Corde / Collier 58 cm
66-989-64-1          VE 1

Spitzen im **
Ellenbogen 

Amulett / Amulet
Pendentif
4 x 4 cm
Band / Corde / Collier 58 cm
67-100-14-1 	 VE 1

Accessories
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Wassily Kandinsky

Vorder- 
und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

handgefertigt & mundgeblasen / handmade & hand-blown
fait à la main & soufflé à la bouche

Kreise im Kreis
Circles in a Circle
Cercles encerclés

Geldbeutel / Purse / Bourse 
Leatherette
19 x 2,5 x 10 cm
67-100-21-1         VE 2

Neu | New | Nouveau 

Kreise im Kreis
Circles in a Circle
Cercles encerclés

Schlüsselband
Keychain / Porte-clés
Leatherette 
16 x 3 cm
67-100-20-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Golden Dusk

Vase / Glas-Kombi
Vase / Glass combi
Vase / Verre
35 cm
23-122-31-1    VE 1

Neu | New | Nouveau 

Golden Dusk

Vase / Glas-Kombi
Vase / Glass combi
Vase / Verre
24 cm
23-122-30-1    VE 1

Neu | New | Nouveau 

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

mit Platinauflage / with real platinum decor
décoré avec vrai platine

** handbemalt / hand painted
     peint à la main
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Wassily Kandinsky

Stockschirm mit Upside/Down Öffnung 
Die Schirmkuppel entfaltet sich von oben nach unten, nicht wie üblicherweise von unten nach oben. Die innovative zweilagige Konst-
ruktion ermöglicht eine Upside-Down-Technik. So wird beim Zusammenfalten des Schirms die nasse Außenseite nach innen gezogen 
und die Regentropfen sind somit eingeschlossen - kein lästiges Tropfen mehr!

Umbrella - open with Upside/Down 
The traditional umbrella has been turned upside down and inside out. This is allowed by an innovative two-layer construction.  
When folding the umbrella the wet outside is being pulled inside and the raindrops cannot pour out - all the wetness stays inside.

Parapluie - s’ouvre à l’envers 
Le parapluie traditionnel réinventé dans le sens envers, avec une construction astucieuse en deux couches de textile. En fermant 
le parapluie, le côté mouillé est tiré à l’envers et à l’intérieur et l’humidité reste dedans.

Taschenschirm / Stoff, synthetisch 
Folding umbrella / Textile, synthetic
Parapluie pliant / Textile synthétique
56 cm / ø 98 cm
67-100-06-1	 VE2

Stockschirm / Stoff, synthetisch
Umbrella / Textile, synthetic
Parapluie, Textile synthétique
mit Upside/Down Öffnung
open with Upside/Down
S‘ouvre à l’envers
80 cm / Ø 108 cm
67-100-05-1	 VE 2

Schweres Rot
 Heavy Red
 Rouge lourd
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Paul Gauguin
Amadeo Modigliani

Femme à la mangue
Frau mit Mango
Woman with Mango

Künstlerbecher / Artist Mug /
Gobelet artistique
Fine Bone China
19,5 x 13,5 x 12 cm / 0,35 l
67-130-01-1	       VE 1

Woman with Hat 
Frau mit Hut
Femme avec chapeau

Künstlerbecher / Artist Mug /
Gobelet artistique
Fine Bone China
19,5 x 13,5 x 12 cm / 0,35 l
67-120-01-1	       VE 1

Quand te maries tu? 
Wann heiratest Du?
When Will You Marry?

Künstlerbecher / Artist Mug /
Gobelet artistique
Fine Bone China
19,5 x 13,5 x 12 cm / 0,35 l
67-130-04-1	       VE 1

Quand te maries tu? 
Wann heiratest Du?
When Will You Marry?

Espressotasse / Demitasse /
Tasse à moka 
Fine Bone China
6,5 cm / 0,1 l
67-130-03-1 	 VE 2

Woman with Hat 
Frau mit Hut
Femme avec chapeau

Espressotasse / Demitasse /
Tasse à moka 
Fine Bone China
6,5 cm / 0,1 l
67-120-02-1 	 VE 2

Femme à la mangue
Frau mit Mango
Woman with Mango

Espressotasse / Demitasse /
Tasse à moka 
Fine Bone China
6,5 cm / 0,1 l
67-130-02-1 	 VE 2

Amadeo Modigliani

Paul Gauguin

Paul Gauguin ist vor allem für 
seine Gemälde mit Südsee-Motiven 
bekannt. Er bewunderte menschliche 
Ehrlichkeit und Reinheit und wollte 
diese Qualitäten bei Menschen 
finden, die noch unberührt von der 
westlichen Zivilisation lebten. 

Paul Gauguin is mainly known for his 
paintings from the South Sea. He 
admired human honesty and clarity and 
wanted to find those qualities in people 
still untouched by western civilization.

Paul Gauguin est surtout connu pour ses 
peintures avec des motifs des mers du 
Sud. Il admirait la sincérité et la pureté 
de l’homme et pensait pouvoir trouver 
ces qualités chez des peuples encore 
intouchés par la civilisation de l’Ouest.

Amadeo Modigliani ist heute beson-
ders für seine Aktgemälde bekannt, 
die zur Zeit ihrer Entstehung als 
skandalös empfunden wurden. 
Seine Stilrichtung orientiert sich vor 
allem am Kubismus, er griff aber auch 
andere Elemente auf, unter anderem 
aus der afrikanischen Kunst. 

Today, Amadeo Modigliani is mainly
known for his nude paintings which 
were a big scandal back in his 
days. His style shows strong cubist 
influence, but he also included other 
elements in his works, for example 
from African art.

Aujourd’hui, Amadeo Modigliani 
est surtout connu pour ses nus qui 
étaient considérés scandaleux à son 
époque. Son style de peinture était 
largement influencé par le cubisme, 
avec bien d’autres éléments, comme 
par exemple de l’art africain.

1848 - 1903

1884 - 1920

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/paul-gauguin.html
https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/amadeo-modigliani.html
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Paul Cézanne war ein französischer 
Künstler dessen Werk vor allem in 
der post-impressionistischen  
Periode große Wirkung entfaltete.   
Seine Gemälde bereiteten den  
Übergang von der wagemutigen 
Kunst des späten 19. Jahrhunderts 
zum radikalen Neubeginn im  
20. Jahrhundert. Cézanne zählt aus 
kunsthistorischer Sicht zu den Weg-
bereitern der klassischen Moderne.
 
Cézanne was a French artist and 
post-impressionist painter whose 
work laid the foundations of the 
transition from the 19th-century 
conception of artistic endeavour  
to a new and radically different 
world of art in the 20th century.  
In the history of art, Cézanne  
counts among the forerunners  
of classic modern art.

Paul Cézanne, né à Aix-en-Provence, 
était un peintre poste-impression-
niste très important. Son œuvre 
est considérée primordiale pour la 
transition entre les arts de la fin du 
19e siècle et le renouveau radical 
du 20e. Dans l’histoire d’art, Paul 
Cézanne compte parmi les pionniers 
de l’art moderne classique.

Paul Cézanne
1839 - 1906

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/paul-cezanne.html
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Paul Cézanne

Limited E d i t i o n

1.999

Nature morte avec poires
 Stillleben mit Birnen 
 Still Life with Pears

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

Wandbild / Goebelit
Picture / Goebelit 
Tableau / Goebelit
Ltd. Ed. 1.999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
57 x 27 cm
67-110-09-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Schale / Bowl / Coupe 
Fine Bone China
16 x 16 cm
67-110-11-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Schale / Bowl / Coupe 
Fine Bone China
12 x 12 cm
67-110-10-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 
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Nature morte I

Wandbild / Porzellan  
Picture / Porcelain 
Tableau / Porcelaine
Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
68 x 68 cm
67-110-07-1  	 VE 1

Nature morte I

Vase / Porzellan 
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
41 cm
67-110-05-1 	 VE 1

Nature morte II

Vase / Porzellan 
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
24 cm
67-110-06-1 	 VE 1

Limited E d i t i o n

999 

Limited E d i t i o n

999 

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable
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Nature morte I

Künstlerbecher / Artist Mug /
Gobelet artistique
Fine Bone China
19,5 x 13,5 x 12 cm / 0,35 l
67-110-01-1	       VE 1

Nature morte II

Künstlerbecher / Artist Mug /
Gobelet artistique
Fine Bone China
19,5 x 13,5 x 12 cm / 0,35 l
67-110-04-1	 VE 1

Nature morte I

Espressotasse / Demitasse /
Tasse à moka 
Fine Bone China
6,5 cm / 0,1 l
67-110-02-1 	 VE 2

Nature morte II

Espressotasse / Demitasse /
Tasse à moka 
Fine Bone China
6,5 cm / 0,1 l
67-110-03-1 	 VE 2

Nature morte I

Wandteller / Porzellan 
Wall plate / Porcelain
Assiette / Porcelaine
Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
ø 36 cm
67-110-08-1 	 VE 1

Li
mi

ted 

E d i t i o
n999 

Paul Cézanne

Nature morte
 Stillleben / Still Life
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Katsushika Hokusai, geboren 1760 im 
heutigen Tokio, begann im Alter von 15 
Jahren eine Lehre als Blockschnitzer. Er 
reiste durch Japan und wechselte häufig 
seine Lehrer und Schulen und auch sei-
nen Namen. In seinem fast neunzigjähri-
gen Leben verwendete Hokusai rund 30 
Namen, darunter auch Gakyojin, das mit 
„verrückt auf Malen“ übersetzt werden 
kann. Hokusai wurde vor allem durch 
seine Bilderserie „36 Ansichten des 
Berges Fuji“ berühmt. Daraus entstammt 
sein berühmtestes Bild „Die große Welle 
vor der Küste bei Kanagawa“. Die 
Japaner zählten Hokusais Werke eher zur 
„Gebrauchskunst“, in Europa dagegen 
trug sein Werk zum Japonismus bei, in-
spirierte Künstler wie Vincent van Gogh, 
Paul Gauguin, Egon Schiele und Gustav 
Klimt und beeinflusste den Jugendstil.

Katsushika Hokusai, born in 1760 in 
today’s city of Tokyo, started an appren-
ticeship as wood-carver at the age of 15. 
He travelled through Japan, frequently 
changing his teachers and schools and 
also his name. During his lifetime of 
almost 90 years, Hokusai used about 
30 different names, such as Gakyojin 
that can be translated as “crazy about 
painting”. The series “Thirty-Six Views 
of Mount Fuji” became his most popular 
work. It includes the famous “Great 
Wave off Kanagawa”. In his homeland 
Japan, Hokusai’s work was rather consi-
dered as “everyday graphics”, whereas in 
Europe his art contributed to Japonism, 
inspired artists like Vincent van Gogh, 
Paul Gauguin, Egon Schiele and Gustav 
Klimt and also influenced Art Nouveau.

Katsushika Hokusai, né en 1760 à 
Tokyo, était apprenti dans un atelier 
de sculpteur en bois. Il voyageait 
beaucoup à travers le Japon, changeant 
très souvent ses professeurs et ses 
écoles et aussi son nom. Il utilisa environ 
30 noms différents dans sa carrière, 
entre autre Gakyojin, traduit « fou de 
peintre « . Il fut célèbre par la série 
« Les Trente-six vues du mont Fuji » qui 
inclut son chef-d’œuvre « La Grande
  Vague de Kanagawa ». Bien qu’au 
Japon son œuvre était considéré plutôt 
comme « graphisme quotidien », il avait 
un grand influence en Europe, inspirant 
des artistes comme Vincent van Gogh, 
Paul Gauguin, Egon Schiele et Gustav 
Klimt, et notamment aussi l’Art Nouveau.  

Katsushika
    Hokusai
1760 - 1849

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/hokusai.html
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Katsushika Hokusai

Wandbild / Porzellan  
Picture / Porcelain 
Tableau / Porcelaine
Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
59 x 42,5 cm
67-002-30-1  	 VE 1

Limited E d i t i o n

999 

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
30 cm
66-539-47-1	 VE 1

Vase / Porzellan *
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
20 cm
66-539-48-1	 VE 1

Wandteller / Porzellan  
Wall plate / Porcelain
Assiette / Porcelaine 
Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
ø 36 cm
66-489-41-1  	 VE 1

Limited E d i t i o n

999 

  The 
Great Wave
  Die Welle 
  Grande vague

* Solange Vorrat reicht / While stock lasts / 
   Jusqu’à l’épuisement du stock

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable
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Tischuhr / Kristallglas *
Deskclock / Glass
Horloge / Verre
mit Batterie / with battery
avec batterie
18,5 cm
66-523-36-1	 VE1

Wanduhr / Glas  
Clock / Glass
Horloge / Verre
mit Batterie / with battery
avec batterie
48 x 20 cm
67-000-30-1	 VE1

Vase / Glas 
Vase / Glass
Vase / Verre
30 cm
66-909-24-1	 VE1

Lampe / Glas-Kombi  
Lamp / Glass combi
Lampe / Verre
Lieferung ohne Leuchtmittel 
Delivery without illuminant
Livraison sans agent lumineux 
1 x E 14, LED 
33 cm 
66-919-34-1	 VE1

The Great Wave 
  Die Welle / Grande vague

mit Kristallglassockel / with glass base 
avec socle en verre

Weinglas *
Wine glass
Verre à vin
25 cm / 0,45 l
66-926-66-1	 VE 1

p

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

handgefertigt & mundgeblasen / handmade & hand-blown
fait à la main & soufflé à la bouche
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Katsushika Hokusai

Tea for One
Fine Bone China
15,5 cm / 0,35 l
67-013-53-1	 VE 1

Künstlerdose / Metall
Artist Box / Metal
Boîte de l’art / Métal
7,5 x 7,5 x 11 cm / 0,6 l
67-065-10-1 	 VE 4

mit Platinauflage / with real platinum decor
décoré avec vrai platine

Neu | New | Nouveau 

Great Wave

Tee- / Cappuccinotasse
Tea- / Cappuccino Cup
Paire-tasse à Thé / Cappucino
Fine Bone China 
7 cm / ø 15 cm
0,25 l
67-012-52-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Great Wave II

Künstlerbecher
Artist Mug
Gobelet artistique
Fine Bone China
11 cm / 0,4 l
67-011-37-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

Great Wave II

Espressotasse
Demitasse
Tasse à moka 
Fine Bone China
7,5 cm / 0,1 l
67-011-81-1 	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

Great Wave

Teller / Plate / Assiette
Fine Bone China
ø 23 cm
67-013-04-1	 VE 1

* Solange Vorrat reicht / While stock lasts / Jusqu’à l’épuisement du stock

Great Wave
Silber

Künstlerbecher  
Artist Mug
Gobelet artistique
Fine Bone China
11 cm / 0,4 l
67-011-15-1	 VE 2

Great Wave
Silber

Espressotasse 
Demitasse
Tasse à moka 
Fine Bone China
7,5 cm / 0,1 l
67-011-72-1 	 VE 2
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Amulett / Amulet / Pendentif
Fine Bone China
ø 5 cm
Band / Corde / Collier 58 cm
67-045-02-1 	 VE 1

Amulett / Amulet / Pendentif
Fine Bone China
ø 5 cm
Band / Corde / Collier 58 cm
66-989-94-8          VE 1

Kerze / Wachs *
Candle / Wax
Bougie / la cire
Brenndauer / Burning Time
Durée de combustion
50 Std. / Hours
15 cm
67-060-67-1 	 VE 2

p

mit Platinauflage / with real platinum decor
décoré avec vrai platine

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable
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The Great Wave

Katsushika Hokusai
Raumduft Neroli
Scent Diffuser Neroli 
Parfum d‘ambiance Neroli 
10 cm / ø 8 cm / 100 ml
20-016-06-1	 VE1

Jede Geldbörse enthält: 
3 Innenfächer
1 Fach mit Reißverschluss für Kleingeld
8 Visiten- bzw. Geldkartenfächer
2 Fächer für Geldscheine

Any purse incl: 
3 Inside pockets
1 Case with zipper for coins
8 Cases for business or chip cards
2 Cases for notes

La bourse contient: 
3 pochettes intérieures
1 pochette zippée pour monnaie
8 pochettes cartes de visite ou crédit
2 pochettes billets

The Great Wave 
  Die Welle / Grande vague

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

Geldbeutel / Purse / Bourse 
Leatherette
19 x 2,5 x 10 cm
67-061-08-1         VE 2

Neu | New | Nouveau 

Katsushika Hokusai

* Solange Vorrat reicht / While stock lasts / 
   Jusqu’à l’épuisement du stock

Aurora Blue

Vase
Glas / Glass / Verre
46 cm
23-120-82-1	 VE 1

Aurora Blue

Vase
Glas / Glass / Verre
35 cm
23-120-81-1	 VE 1

Aurora Blue *

Vase
Glas / Glass / Verre
24 cm
23-120-83-1	 VE 1

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

handgefertigt & mundgeblasen / handmade & hand-blown
fait à la main & soufflé à la bouche



Jean Baptiste Robie gehört zu jenen 
Künstlern, denen schon zu 
Lebzeiten Ruhm und Ehre zuteil 
wurde. Aus sehr einfachen 
Verhältnissen kommend - sein Vater 
war Schmied - gelang ihm das 
Studium an der Kunstakademie in 
Brüssel. Sein Durchbruch begann 
1843 mit einer Serie von 
Stillleben mit Blumen und Früch-
ten, in denen er an die Tradition 
der großen holländischen Meister 
aus dem 17. Jahrhundert anknüpf-
te und deren Stil modernisierte. 
Der Kult um die Rose findet sich 
in vielen seiner Werke. Seine                                    
außergewöhnliche Technik, die 
detaillierte und einfallsreiche                       
Darstellung und die filigranen 
Texturen brachten ihm hohe 
Anerkennung in der Kunstwelt. 

Jean Baptiste Robie happened to be 
one of those artists who obtain fame 
and glory already in their lifetime. 
He grew up in humble homes - his 
father was a blacksmith - but 
succeeded in finishing his studies at 
the academy of fine arts in Brussels. 
His first success came in 1843 with 
a series of still lives with flowers and 
fruits, painted in the tradition  
of the great Dutch masters from the  
17th century, and slightly 
modernising their style. The cult 
around the rose is to be found in 
many of Robie’s works. His 
extraordinary technique, the 
detailed and imaginative 
presentation and the filigree 
textures soon made him famous in 
the world of art. 

Jean Baptiste Robie comptait parmi 
ces artistes qui peuvent savourer  
succès et gloire encore pendant leur  
vie. Originaire d’une famille humble,  
il arrivait néanmoins à finir ses 
études à l’Académie des Beaux 
Arts de Bruxelles. Son premier 
succès venait en 1843 avec une 
série de vies mortes de fleurs et 
fruits dans le style des grands 
peintres néerlandais du 17e siècle,                       
légèrement modernisé. Son œuvre 
était alors marqué par l’amour de 
la rose, réalisé avec une technique 
extraordinaire, imaginative et bien 
détaillée et des textures filigranes.

Jean Baptiste 
     Robie

1821 - 1910

28

Künstlerdose / Metall
Artist Box / Metal
Boîte de l’art / Métal
7,5 x 7,5 x 11 cm / 0,6 l
67-065-11-1 	 VE 4

Tea for One
New Bone China
15,5 cm / 0,35 l
67-013-58-1	 VE 1

Still Life with Roses 
 Stillleben mit Rosen
 Un bouquet de roses

Brillenetui / Spectacle case / 
Étui à lunette 
Stabile, mit Stoff bezogene 
Hartschale
Solid hard-shell case 
with fabric cover
Coque solide, recouvrée 
de tissu
16 x 4,5 cm
67-060-96-1 	 VE 2

mit Mikrofaser-Reinigungstuch
with microfiber cleaning cloth
avec chiffon en microfibres
14,5 x 17,5 cm

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/jean-baptiste-robie.html
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Still Life with Roses

Künstlerbecher / Artist Mug /
Gobelet artistique
Fine Bone China
11 cm / 0,4 l
67-011-32-1	 VE 2

Still Life with Roses

Espressotasse / Demitasse /
Tasse à moka 
Fine Bone China
7,5 cm / 0,1 l
67-011-76-1 	 VE 2

Un bouquet de roses **

Amulett / Amulet / Pendentif
Fine Bone China
4,5 x 4,5 cm
Band / Corde / Collier 58 cm
67-045-12-1 	 VE 1

Still Life with Flowers

Künstlerbecher / Artist Mug /
Gobelet artistique
Fine Bone China
11 cm / 0,4 l
67-011-33-1	 VE 2

Still Life with Flowers

Espressotasse / Demitasse /
Tasse à moka 
Fine Bone China
7,5 cm / 0,1 l
67-011-77-1 	 VE 2

Jean Baptiste Robie 

Still Life with Flowers 
 Stillleben mit Blumen
 Un bouquet de roses

Still Life with Roses

Pillendose / Metall-Kombi 
Pillboxe / Metall combination
Boîte à pilule / Métal
ø 7,5 cm
67-060-46-1          VE 4

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

** handbemalt / hand painted
     peint à la main



Eines seiner Bilder gab der Kunst-
richtung den Namen, der wir die 
schönsten Landschaftsgemälde 
der Geschichte verdanken: dem 
Impressionismus. Monet liebte es, 
unter freiem Himmel zu malen. Wie 
keinem Zweiten gelang es ihm, 
in seinen Bildern den Zauber des 
Augenblicks einzufangen und für 
immer auf die Leinwand zu bannen: 
Das Spiel der Sonnenstrahlen auf 
spiegelnden Wasseroberflächen, 
Licht und Schatten im Laub der 
Bäume oder die leuchtenden Farben 
eines sommerlichen Gartens.

We owe one of his pictures the name 
of an art movement that left the 
most beautiful landscape paintings 
in history to one of his pictures: 
impressionism. Monet loved to paint 
outside. Like no other he was able to 
catch the magic of the moment in his 
paintings and fix it on canvas forever: 
sunbeams playing on gleaming water 
surfaces, light and shadow in the 
foliage of trees or the shining colours 
of a summer garden.

Ce mouvement artistique, qui nous 
a laissé les plus beaux tableaux 
paysagers de l’histoire, doit son 
nom à une œuvre de Monet : 
l’impressionnisme. Monet aimait 
peindre en pleine nature. Rares 
sont les peintres qui, comme lui, 
sont parvenus à capter dans leurs 
tableaux la magie de l’instant et à 
la fixer à tout jamais sur leurs toiles 
: le jeu des rayons du soleil qui se 
reflètent à la surface de l’eau, la 
lumière et l’ombre dans le feuillage 
des arbres ou les couleurs 
resplendissantes d’un jardin estival.

Claude Monet

30

1840 - 1926

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/claude-monet.html
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Claude Monet

Li
mi

ted 

E d i t i o
n999

Limited E d i t i o n

999

Wandbild / Porzellan   
Picture / Porcelain 
Tableau / Porcelaine
Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
68 x 68 cm
66-534-78-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Vase / Porzellan   
Vase / Porcelain 
Vase / Porcelaine
Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
50 cm
66-539-02-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Vase / Porzellan   
Vase / Porcelain 
Vase / Porcelaine
28 cm
66-539-03-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Schale / Bowl / Coupe 
Fine Bone China
16 x 16 cm
66-516-72-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Schale / Bowl / Coupe 
Fine Bone China
12 x 12 cm
66-516-22-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

Metallständer vergoldet 
Gold plated metal stand

Metallständer vergoldet 
Gold plated metal stand

Deep Ocean

Vase / Glas-Kombi
Vase / Glass combi
27 cm
23-121-48-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Deep Ocean

Vase / Glas-Kombi
Vase / Glass combi
36 cm
23-121-47-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Nymphéas et saule 
 Seerosen mit Weide
 Waterlilies with Willow

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

handgefertigt & mundgeblasen / handmade & hand-blown
fait à la main & soufflé à la bouche
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Raumduft Orchidee
Scent Diffuser Orchid 
Parfum d‘ambiance 
Orchidée 
10 cm / ø 8 cm / 100 ml
20-016-05-1	 VE1

Künstlerdose / Metall
Artist Box / Metal
Boîte de l’art / Métal 
7,5 x 7,5 x 11 cm / 0,6 l
67-065-06-1	 VE 4

Spardose / Metall
Money bank / Metal
Tirelire / Métal
11 cm
67-067-04-1 	 VE 4

Nymphéas et saule 
 Seerosen mit Weide
 Waterlilies with Willow

Künstlerdose / Metall
Artist Box / Metal
Boîte de l’art / Métal
7,5 x 7,5 x 20 cm / 1 l
67-065-15-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Geschenktüte / Papier
Gift Bag / Paper
Sac cadeau / Papier 
21 x 27 cm 
67-061-23-1	 VE 12

Neu | New | Nouveau 

Geschenktüte / Papier
Gift Bag / Paper
Sac cadeau / Papier 
15,5 x 19 cm 
67-061-27-1	 VE 12

Neu | New | Nouveau 

Schlüsselband
Keychain / Porte-clé
Leatherette 
16 x 3 cm
67-051-12-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

Chemin dans les 
blés à Pourville 
Strandweg zwischen 
Weizenfeldern
Path through 
the Corn 

Künstlerdose / Metall
Artist Box / Metal
Boîte de l’art / Métal 
7,5 x 7,5 x 11 cm / 0,6 l
67-065-09-1 	 VE 4
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Claude Monet

Une pie dans 
un champ de neige 
Winterlandschaft
Winter Landscape

Wandbild / Jasper Porzellan  
Picture / Jasper Porcelain 
Tableau / Jasper Porcelaine
Ltd. Ed. 1.999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
31,5 x 31,5 cm
66-518-34-1  	 VE 1

Limited E d i t i o n

1.999 

Nymphéas II

Wandbild / Jasper Porzellan  
Picture / Jasper Porcelain 
Tableau / Jasper Porcelaine
Ltd. Ed. 1.999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
31,5 x 31,5 cm
66-518-31-1  	 VE 1

Limited E d i t i o n

1.999 

Brillenetui / Kunststoff 
Spectacle case / Plastic
Étui à lunette / Synthétique
16 x 4,5 cm
67-060-95-1 	 VE 2

Pillendose / Metall-Kombi 
Pillboxe / Metall combination
Boîte à pilule / Métal
ø 7,5 cm
67-060-47-1          VE 4

Amulett / Amulet **
Pendentif  
3 x 6 cm
Band / Corde / Collier 58 cm
66-999-05-1 	 VE 1

Effet de soir 
 Seerosen am Abend 
Evening Flowers

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

** handbemalt / hand painted
     peint à la main
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Champ de pavot I

Wandbild / Goebolit  
Picture / Goebolit
Tableau / Goebolit
Ltd. Ed. 1.999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
27 x 57 cm
66-535-21-1  	 VE 1

Champ de pavot II

Wandbild / Goebolit  
Picture / Goebolit
Tableau / Goebolit
Ltd. Ed. 1.999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
27 x 57 cm
66-535-22-1  	 VE 1

Champ de pavot III

Wandbild / Goebolit  
Picture / Goebolit
Tableau / Goebolit
Ltd. Ed. 1.999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
27 x 57 cm
66-535-23-1  	 VE 1

Limited E d i t i o n

1.999 

Limited E d i t i o n

1.999 

Limited E d i t i o n

1.999 

La maison 
de l’artiste 

10 cm
66-900-41-1      VE 2

Promenade 
dans les 
champs de pavot 

10 cm
66-900-42-1       VE 2

Champ de 
pavot 

10 cm
66-900-43-1      VE 2

Champ de 
tulipes 

10 cm
66-900-44-1      VE 2

Teelichter / Glas · Tealights / Glass · Photophores / Verre
mit Teelicht · with tealight · avec bougie 
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Claude Monet

Champ de pavot /
Champ de tulipes

Vase / Porzellan
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
30 cm
66-539-55-1	 VE1

Champ de tulipes /
Champ de pavot

Vase / Porzellan
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
20 cm
66-539-56-1	 VE1

Champ de tulipes

Wandbild / Goebolit  
Picture / Goebolit
Tableau / Goebolit
Ltd. Ed. 1.999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
27 x 57 cm
66-519-51-1  	 VE 1

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view / Côtés recto/verso

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view / Côtés recto/verso

Champ de tulipes

Künstlerbecher / Artist Mug
Gobelet artistique
Fine Bone China
11 cm / 0,4 l
67-011-35-1	 VE 2

Champ de tulipes

Espressotasse / Demitasse
Tasse à moka 
Fine Bone China
7,5 cm / 0,1 l
67-011-79-1 	 VE 2

Champ de pavot

Künstlerbecher / Artist Mug
Gobelet artistique
Fine Bone China
11 cm / 0,4 l
67-011-36-1	 VE 2

Champ de pavot *

Espressotasse / Demitasse
Tasse à moka 
Fine Bone China
7,5 cm / 0,1 l
67-011-80-1 	 VE 2

Champ de tulipes
 Tulpenfeld / Tulip Field

Limited E d i t i o n

1.999 

Champ de pavot 
 Mohnfeld / Poppy Field

* Solange Vorrat reicht / While stock lasts / Jusqu’à l’épuisement du stock mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable
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La maison de l’artiste
 Das Künstlerhaus
 The Artist’s House

Wandbild / Porzellan  
Picture / Porcelain 
Tableau / Porcelaine
Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
68 x 68 cm
66-534-76-1  	 VE 1

Limited E d i t i o n

999 

Lampe / Glas  
Lamp / Glass
Lampe / Verre
Lieferung ohne Leuchtmittel 
Delivery without illuminant
Livraison sans agent lumineux  
1 x E 14, LED 
35 x 30 cm 
67-001-10-1	 VE1

Neu | New | Nouveau 

Vase / Glas  
Vase / Glass  
Vase / Verre
26 x 22 cm
67-000-77-1      VE 1

Neu | New | Nouveau 

handgefertigt & mundgeblasen / handmade & hand-blown
fait à la main & soufflé à la bouche
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Claude Monet

* Solange Vorrat reicht / While stock lasts / Jusqu’à l’épuisement du stock

Wanduhr / Glas * 
Clock / Glass
Horloge / Verre
mit Batterie / with battery
avec batterie
20 x 48 cm
67-020-59-1 	 VE 1

Wandbild / Jasper Porzellan  
Picture / Jasper Porcelain 
Tableau / Jasper Porcelaine
Ltd. Ed. 1.999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
31,5 x 31,5 cm
66-518-32-1  	 VE 1

Limited E d i t i o n

1.999 

Tischuhr / Kristallglas 
Deskclock / Glass
Horloge / Verre
mit Batterie / with battery
avec batterie
11 cm
66-522-52-1	 VE1

Neu | New | Nouveau 

Tischuhr / Kristallglas  
Deskclock / Glass
Horloge / Verre
mit Batterie / with battery
avec batterie
23 cm
67-021-57-1 	 VE 1

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable



La maison de l’artiste

Teller / Plate / Assiette
Fine Bone China
ø 23 cm
67-013-06-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

38 * Solange Vorrat reicht / While stock lasts / Jusqu’à l’épuisement du stock

La maison de l’artiste

Kaffeetasse / Coffee cup
Paire-tasse à café
Fine Bone China 
8,5 cm / ø 15,5 cm
0,15 l
67-014-04-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

La maison de 
l’artiste

Tee- / Cappuccinotasse 
Tea- / Cappuccino Cup 
Paire-tasse à Thé/
Cappuccino
Fine Bone China
7 cm / ø 15 cm / 0,25 l
66-532-05-1	 VE 1

La maison de 
l’artiste

Tea for One  
Fine Bone China 
15,5 cm / 0,35 l
67-013-56-1 	 VE 1

La maison de 
l’artiste

11 cm / 0,4 l
67-011-23-1 	 VE 2

Nymphéas et saule

11 cm / 0,4 l
67-011-24-1 	 VE 2

Champ de tulipes

11 cm / 0,4 l
67-011-35-1	 VE 2

Champ de pavot II

11 cm / 0,4 l
67-011-36-1	 VE 2

Künstlerbecher · Artist Mugs · Gobelet artistique   
Fine Bone China

“My Garden is my most 
beautiful Masterpiece”

Coffee-/Tea Mug
Fine Bone China 
9,5 cm / 0,35 l
67-012-78-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 
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Claude Monet

La maison de 
l’artiste

Brillenetui / Spectacle case / 
Étui à lunette 
Stabile, mit Stoff bezogene 
Hartschale
Solid hard-shell case 
with fabric cover
Coque solide, recouvrée de tissu
16 x 4,5 cm
67-060-94-1 	 VE 2

La maison de **
l’artiste

Amulett / Amulet / Pendentif
Fine Bone China
Band / Corde / Collier 58 cm
4,5 x 4,5 cm
67-045-13-1 	 VE 1

Taschenschirm / Stoff, synthetisch 
Folding umbrella / Textile, synthetic
Parapluie pliant / Textile synthétique
56 cm / ø 98 cm
67-060-89-1	 VE2

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

La maison de 
l’artiste

Schlüsselband
Keychain / Porte-clé
Leatherette 16 x 3 cm
67-051-11-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

mit Mikrofaser-Reinigungstuch
with microfiber cleaning cloth
avec chiffon en microfibres
14,5 x 17,5 cm

La maison de 
l’artiste

7,5 cm / 0,1 l
67-011-64-1 	 VE 2

Nymphéas et 
saule

7,5 cm / 0,1 l
67-011-65-1 	 VE 2

Champ de 
tulipes

7,5 cm / 0,1 l
67-011-79-1 	 VE 2

Champ de 
pavot *

7,5 cm / 0,1 l
67-011-80-1 	 VE 2

Espressotassen · Demitasses · Tasses à moka   0,1 l
Fine Bone China

La maison de l’artiste
      Das Künstlerhaus
      The Artist’s House

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

** handbemalt / hand painted
     peint à la main



40

Art and 
       Poetry

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis.html
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Kunst und Poesie

Gustav Klimt 
“All Art is Erotic”

Coffee-/Tea Mug
Fine Bone China 
9,5 cm / 0,35 l
67-012-73-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

Gustav Klimt 
“Art is a line around 
your Thoughts”

Coffee-/Tea Mug
Fine Bone China 
9,5 cm / 0,35 l
67-012-74-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

Vincent van Gogh 
“I dream my painting
and I paint my dream”

Coffee-/Tea Mug
Fine Bone China 
9,5 cm / 0,35 l
67-012-76-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

Vincent van Gogh
“Nothing is more 
artistic than 
loving people”

Coffee-/Tea Mug
Fine Bone China 
9,5 cm / 0,35 l
67-012-75-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

Vincent van Gogh 
“What is done in love 
is done well”

Coffee-/Tea Mug
Fine Bone China 
9,5 cm / 0,35 l
67-012-77-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

Claude Monet 
“My Garden is my most 
beautiful Masterpiece”

Coffee-/Tea Mug
Fine Bone China 
9,5 cm / 0,35 l
67-012-78-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

Wassily Kandinsky 
“Color is a Power 
which directly 
influences the Soul”

Coffee-/Tea Mug
Fine Bone China 
9,5 cm / 0,35 l
67-012-79-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

Paul Klee
“Art does not reproduce 
what we see - 
it makes us see”

Coffee-/Tea Mug
Fine Bone China 
9,5 cm / 0,35 l
67-012-80-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 



Heute gehören seine Bilder zu den 
höchstdotierten der Welt - sein Leben 
verbrachte er in äußerster Armut und 
finanzieller Abhängigkeit. Vincent van 
Gogh war ein verzweifelter Mensch, 
doch ein besessener Künstler, un-
erreicht in seiner Genialität - eine 
Ausnahmeerscheinung - wie auch 
seine Gemälde, die voller vibrierender 
Vitalität von innen heraus zu strahlen 
scheinen. 

Today his paintings belong to the most 
expensive of the world - but 
he spent his life in extreme poverty 
and financial dependency. Vincent van 
Gogh was a desperate man but 
an obsessed artist, never reached 
in genius - an exception - like his 
vigorous paintings that seem to spark-
le from inside. 

Aujourd’hui, les œuvres de cet artiste, 
qui vécut dans un extrême dénuement 
et dans un éternel état de dépendance 
financière, sont parmi 
les plus chères au monde. Vincent 
van Gogh était un être désespéré 
mais un artiste passionné, dont le 
génie reste inégalé - un personnage 
d’exception, tout comme ses 
tableaux qui semblent vibrer 
d’une grande vitalité intrinsèque.
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Vincent 
     van Gogh

 
1853 - 1890

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/vincent-van-gogh.html
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1853 - 1890

Künstlerbecher / Artist Mug /
Gobelet artistique
Fine Bone China
11 cm / 0,4 l
67-013-34-1	 VE 2

Espressotasse / Demitasse /
Tasse à moka 
Fine Bone China
7,5 cm / 0,1 l
67-011-78-1 	 VE 2

Wandbild / Porzellan  
Picture / Porcelain 
Tableau / Porcelaine
Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
68 x 68 cm
66-534-77-1  	 VE 1

Limited E d i t i o n

999

Tea for One * 
New  Bone China
15,5 cm / 0,35 l
67-013-57-1	 VE 1

Vase / Porzellan
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
45 cm
67-000-71-1	 VE1

Vase / Porzellan 
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
20 cm
56-464-05-1	 VE1

Limited E d i t i o n

999

Vincent van Gogh

L’amandier
 rouge 
 Mandelbaum Rot
 Almond Tree Red

* Solange Vorrat reicht / While stock lasts / Jusqu’à l’épuisement du stock mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable
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Vincent van Gogh

Limited E d i t i o n

999 

Limited E d i t i o n

499

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain 
Vase / Porcelaine
24 cm
66-539-61-0 	 VE 1

Wandbild / Porzellan  
Picture / Porcelain 
Tableau / Porcelaine
Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
68 x 68 cm
66-534-74-1  	 VE 1

Vase / Porzellan
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
Ltd. Ed. 499 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
55 cm
66-539-19-1	 VE1

Schale / Porzellan *  
Bowl / Porcelain
Coupe / Porcelaine
23,5 x 9,5 cm
66-500-11-1	 VE 1

L’amandier 
bleu 
 Mandelbaum Blau
 Almond Tree Blue
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Künstlerbecher / Artist Mug /
Gobelet artistique
Fine Bone China
11 cm / 0,4 l
67-022-14-1	 VE 2

Sommerneuheit - bestellbar ab Mai 2020
Summer-Novelty - orderable from May 2020 
Nouveauté d’été – ordonnable à partir de mai 2020

Teekanne mit Stövchen **
Tea pot with warmer
Théière avec réchaud
Fine Bone China 
20 cm / 1,2 l
67-013-62-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

L’amandier bleu 
 Mandelbaum Blau
Almond Tree Blue

Tablett / Melamin
Tray / Melamine
Plateau / Mélamine
49 x 36 cm
67-017-55-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Tee- / Cappuccinotasse 
Tea- / Cappuccino Cup 
Paire-tasse à Thé/Cappuccino 
Fine Bone China
7 cm / 0,25 l
66-532-06-1	 VE 1
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Espressotasse / Demitasse /
Tasse à moka 
Fine Bone China
7,5 cm / 0,1 l
67-021-20-1 	 VE 2

Vincent van Gogh

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

Kaffeetasse / Coffee cup
Paire-tasse à café
Fine Bone China 
8,5 cm / ø 15,5 cm
0,15 l
67-014-03-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Teller / Plate / Assiette
Fine Bone China
ø 23 cm
67-013-05-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Künstlerdose / Metall 
Artist Box / Metal
Boîte de l’art / Métal
7,5 x 7,5 x 20 cm / 1 l
67-065-14-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Künstlerdose / Metall *
Artist Box / Metal
Boîte de l’art / Métal
7,5 x 7,5 x 11 cm / 0,6 l
67-065-04-1	 VE 4

Spardosen / Metall
Money Banks / Metal 
Tirelires / Métal 
11 cm
67-067-03-1 	 VE 4

“I dream my painting
and I paint my dream”

Coffee-/Tea Mug
Fine Bone China 
9,5 cm / 0,35 l
67-012-76-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

“Nothing is more 
artistic than 
loving people”

Coffee-/Tea Mug
Fine Bone China 
9,5 cm / 0,35 l
67-012-75-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

“What is done in love 
is done well”

Coffee-/Tea Mug
Fine Bone China 
9,5 cm / 0,35 l
67-012-77-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 



48 mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

L’amandier bleu 
 Mandelbaum Blau
 Almond Tree Blue

Taschenspiegel / Metall-Kombi
Pocket Mirror / Metal combi 
Miroirs de poche / Métal
ø 7,5 cm
67-060-45-1          VE 4

Amulett / Amulet **
Pendentif 
ø 5 cm
Band / Corde / Collier 58 cm
66-989-63-3          VE 1

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

Schlüsselband
Keychain / Porte-clés
Leatherette 
16 x 3 cm
67-051-10-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Brillenetui / Spectacle case / 
Étui à lunette 
Stabile, mit Stoff bezogene 
Hartschale
Solid hard-shell case 
with fabric cover
Coque solide, recouvrée 
de tissu
16 x 4,5 cm
67-060-92-1 	 VE 2

mit Mikrofaser-Reinigungstuch
with microfiber cleaning cloth
avec chiffon en microfibres
14,5 x 17,5 cm

Brosche / Brooche / 
Broche 
ø 5 cm
67-045-22-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

** handbemalt / hand painted
     peint à la main
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Vincent van GoghVincent van Gogh

Stockschirm / Stoff, synthetisch
Umbrella / Textile, synthetic
Parapluie, Textile synthétique
mit Upside/Down Öffnung
open with Upside/Down
S‘ouvre à l’envers
80 cm / Ø 108 cm
67-061-13-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

Taschenschirm / Stoff, synthetisch 
Folding umbrella / Textile, synthetic
Parapluie pliant / Textile synthétique
56 cm / ø 98 cm
67-061-14-1	 VE2

Neu | New | Nouveau 

Raumduft Zedernholz
Scent Diffuser Cedar Green  
Parfum d‘ambiance Cèdre vert  
10 cm / ø 8 cm / 100 ml
20-016-03-1	 VE1
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Neu | New | Nouveau 

Les tournesols

Schlüsselanhänger  
Keychain / Porte-clés
Leatherette
6 x 8,5 cm
67-051-14-1	 VE 4

Wandbild / Porzellan  
Picture / Porcelain 
Tableau / Porcelaine
Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
68 x 68 cm
66-534-71-1  	 VE 1

Limited E d i t i o n

999

Espressotasse / Demitasse
Tasse à moka 
Fine Bone China
7,5 cm / 0,1 l
67-011-57-1 	 VE 2

Künstlerbecher / Artist Mug 
Gobelet artistique
Fine Bone China
11 cm / 0,4 l
67-011-06-1	 VE 2
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Vincent van Gogh

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
24 cm
66-539-38-1	 VE 1

Limited E d i t i o n

999 

Vase / Porzellan 
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
41 cm
66-539-37-1 	 VE 1

Teelicht / Porzellan 
Tealight / Porcelain
Photophore / Porcelaine
mit Teelicht / with tealight /
avec bougie
ø 11 cm
66-900-73-1 	 VE 1

L’amandier or 
 Mandelbaum Gold
 Almond Tree Golden

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

Schale
Bowl / Coupe 
Fine Bone China
16 x 16 cm
66-516-71-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Schale
Bowl / Coupe 
Fine Bone China
12 x 12 cm
66-516-21-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 
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Limited E d i t i o n

999

Wandteller / Porzellan  
Wall Plate  / Porcelain
Assiette / Porcelaine
Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat 
ø 36 cm
66-489-35-1 	 VE 1

Vase / Glas 
Vase / Glass  
Vase / Verre
25 cm
67-031-01-1 	 VE 1

Vase / Glas 
Vase / Glass  
Vase / Verre
19 cm
67-031-31-1 	 VE 1

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

Weinglas
Wine glass
Verre à vin
25 cm / 0,45 l
66-926-67-1	 VE 1

L’amandier or 
 Mandelbaum Gold
 Almond Tree Golden
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Vincent van Gogh

L’amandier argent 
 Mandelbaum Silber 
 Almond Tree Silver

Vase / Porzellan 
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
24 cm
66-539-46-1 	 VE 1

Schale / Porzellan 
Bowl / Porcelain
Coupe / Porcelaine
ø 34,5 cm
66-500-12-1 	 VE 1

Vase / Porzellan 
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
Ltd. Ed. 499 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
41 cm
66-539-49-1	 VE 1

Limited E d i t i o n

499

mit Platinauflage / with real platinum decor
décoré avec vrai platine
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L’amandier argent 
 Mandelbaum Silber / Almond Tree Silver

mit Kristallglassockel / with glass base 
avec socle en verre

Tischuhr / Kristallglas 
Deskclock / Glass
Horloge / Verre
mit Batterie / with battery
avec batterie
32 cm
66-879-87-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Tischuhr / Kristallglas
Deskclock / Glass
Horloge / Verre
mit Batterie / with battery
avec batterie
11 cm
66-522-54-1	 VE1

Neu | New | Nouveau 

Lampe / Glas-Kombi  
Lamp / Glass combi
Lampe / Verre
Lieferung ohne Leuchtmittel 
Delivery without illuminant
Livraison sans agent lumineux 
1 x E 14, LED 
39 cm 
66-919-35-1	 VE1

Vase / Glas 
Vase / Glass
Vase / Verre
35 cm
66-909-43-1	 VE1

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable
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Vincent van Gogh

Espressotasse / Demitasse 
Tasse à moka 
Fine Bone China
7,5 cm / 0,1 l
67-011-58-1 	 VE 2

Künstlerbecher / Artist Mug 
Gobelet artistique
Fine Bone China
11 cm / 0,4 l
67-011-07-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

L’amandier argent 

Schlüsselanhänger  
Keychain / Porte-clés
Leatherette
6 x 8,5 cm
67-051-16-1	 VE 4

Geschenktüte / Papier
Gift Bag / Paper
Sac cadeau / Papier 
21 x 27 cm 
67-061-22-1     VE 12

Neu | New | Nouveau 

Geschenktüte / Papier
Gift Bag / Paper
Sac cadeau / Papier 
15,5 x 19 cm 
67-061-26-1     VE 12

Neu | New | Nouveau 

L’amandier argent 

Brosche / Brooche / Broche 
ø 5 cm
67-045-34-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Amulett / Amulet *
Pendentif **
ø 5 cm
Band / Corde / Collier 58 cm
67-045-01-1 	 VE 1

* Solange Vorrat reicht / While stock lasts 
   Jusqu’à l’épuisement du stock

mit Platinauflage / with real platinum decor
décoré avec vrai platine

** handbemalt / hand painted
     peint à la main
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Geldbeutel
Purse / Bourse
Soft Touch Leatherette
19 x 2,5 x 10 cm
67-060-71-1         VE 2

Kosmetiktasche
Makeup Bag / Trousse
Soft Touch Leatherette
21 x 6 x 8 cm
67-060-74-1	 VE 2

Handtasche / Bag / Sac à mains
Soft Touch Leatherette
33 x 11 x 30 cm
67-060-76-1	 VE 1

Rucksack / Backpack / Sac à dos
Soft Touch Leatherette
32 x 13 x 33 cm
67-060-83-1	 VE 1

Jede Geldbörse enthält: 
3 Innenfächer
1 Fach mit Reißverschluss für Kleingeld
8 Visiten- bzw. Geldkartenfächer
2 Fächer für Geldscheine

Any purse incl: 
3 Inside pockets
1 Case with zipper for coins
8 Cases for business or chip cards
2 Cases for notes

La bourse contient: 
3 pochettes intérieures
1 pochette zippée pour monnaie
8 pochettes cartes de visite ou crédit
2 pochettes billets
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Vincent van Gogh

Handtasche / Bag / Sac à mains 
Soft Touch Leatherette
30 x 14 x 20 cm
mit separater Innentasche
with separate pouch
avec sacoche séparée
23 x 9 x 14 cm
67-060-78-1	 VE 1

Handtasche / Bag / Sac à mains
Soft Touch Leatherette
22 x 13 x 25 cm
mit separater Innentasche
with separate pouch
avec sacoche séparée
18 x 7 x 13 cm
67-060-80-1	 VE 1

Tasche / Weekender 
Sac à voyage
Soft Touch Leatherette
50 x 22 x 28 cm
67-060-85-1	 VE 1

Van Gogh Bag Collection
L’amandier argent 
Mandelbaum Silber / Almond Tree Silver
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Editionsdaten auf einen Blick
Edition information
La collection en détail:

·  stabile, mit Stoff bezogene Hartschale
·  angenehme Haptik
·  sicherer Klickverschluss
·  weiche Filzauskleidung
·  perfekt für alle gängigen 
   Brillengrößen geeignet
·  inkl. Mikrofaser-Reinigungstuch 14,5 x 17,5 cm
·  Lieferung in attraktivem Geschenkkarton

·  solid hard-shell case with fabric cover
·  pleasant touch
·  strong, secure metal hinge
·  lined with soft felt
·  for all common sizes of glasses
·  with microfiber cleaning cloth 14,5 x 17,5 cm
·  attractive gift box

·  coque solide, recouvrée de tissu
·  toucher agréable
·  fermeture à clic sécurisée
·  revêtement en feutre doux
·  pour toutes tailles de lunettes courantes
·  avec chiffon en microfibres 14,5 x 17,5 cm
·  emballage cadeau

Spectacle 
   Cases

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis.html
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Brillenetuis / Spectacle cases / Étuis à lunettes

Jean Baptiste Robie 
Un bouquet de roses
Stillleben mit Rosen
Still Life with Roses

16 x 4,5 cm
67-060-96-1 	 VE 2

Vincent van Gogh 
L’amandier
Mandelbaum
Almond Tree

16 x 4,5 cm
67-060-92-1 	 VE 2

Claude Monet 
Effet de soir
Seerosen am Abend
Evening Flowers

16 x 4,5 cm
67-060-95-1 	 VE 2

Claude Monet 
La maison de l’artiste
Das Künstlerhaus
The Artist’s House

16 x 4,5 cm
67-060-94-1 	 VE 2

Gustav Klimt 
Der Lebensbaum
Tree of Life
Arbre de la vie

16 x 4,5 cm
67-060-91-1 	 VE 2

Alphonse Mucha 
Zodiac 
Sternzeichen
Signe

16 x 4,5 cm
67-060-97-1 	 VE 2

Brillenetuis 
Spectacle Cases 
Étuis à lunettes

Gustav Klimt 
Der Kuss
The Kiss
Le baiser

16 x 4,5 cm
67-061-15-1 	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

Auguste Renoir 
Fleurs de printemps
Frühlingsblumen
Spring Flowers

16 x 4,5 cm
67-061-28-1 	 VE 2

Neu | New | Nouveau 
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Alphonse Mucha 
Spring, Summer 
and Autumn 
1900

7,5 x 7,5 x 11 cm
0,6 l
67-065-03-1	 VE 4

Gustav Klimt 
Der Kuss

7,5 x 7,5 x 11 cm
0,6 l
67-065-01-1	 VE 4

Gustav Klimt 
Der Lebensbaum

7,5 x 7,5 x 11 cm
0,6 l
67-065-02-1	 VE 4

Künstlerdosen / Metall
Artist Boxes / Metal · Boîtes de l’art en métal

Artist Boxes

Vincent van Gogh  
L’amandier bleu 

7,5 x 7,5 x 20 cm
1 l
67-065-14-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Claude Monet  
Nymphéas II

7,5 x 7,5 x 20 cm
1 l
67-065-15-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Gustav Klimt 
Der Kuss 

7,5 x 7,5 x 20 cm
1 l
67-065-12-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Gustav Klimt 
Der Lebensbaum 

7,5 x 7,5 x 20 cm
1 l
67-065-13-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Alphonse Mucha 
Topaz 

7,5 x 7,5 x 11 cm 
0,6 l
67-065-16-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis.html
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Claude Monet 
Nymphéas 
et saule

7,5 x 7,5 x 11 cm
0,6 l
67-065-06-1	 VE 4

Claude Monet 
Chemin dans les 
blés à Pourville *

7,5 x 7,5 x 11 cm
0,6 l
67-065-09-1 	 VE 4

Vincent van Gogh 
L’amandier bleu *

7,5 x 7,5 x 11 cm
0,6 l
67-065-04-1	 VE 4

Künstlerdosen / Artist Boxes / Boîtes de l’art

Jean Baptiste Robie 
Un bouquet 
de roses

7,5 x 7,5 x 11 cm
0,6 l
67-065-11-1 	 VE 4

Katsushika Hokusai 
Great Wave

7,5 x 7,5 x 11 cm
0,6 l
67-065-10-1 	 VE 4

* Solange Vorrat reicht / While stock lasts / Jusqu’à l’épuisement du stock

Auguste Renoir 
Fleurs de 
printemps 

7,5 x 7,5 x 11 cm 
0,6 l
67-065-18-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 
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Claude Monet 
Nymphéas 
et saule
 
11 cm
67-067-04-1 	 VE 4

Vincent van Gogh 
L’amandier bleu

11 cm
67-067-03-1 	 VE 4

Spardosen / Metall
Money Banks / Metal 
Tirelires / Métal 
11 cm / ø 8 cm

Money Banks

Gustav Klimt 
Der Lebensbaum
 
11 cm
67-067-02-1 	 VE 4

Gustav Klimt 
Der Kuss

11 cm
67-067-01-1 	 VE 4

Pillendosen / Metall-Kombi 
Pillboxes / Metall combination
Boîte à pilules / Métal

Pillboxes

Gustav Klimt 
Der Kuss
 
5 cm
67-066-04-1	 VE 4

Gustav Klimt 
Der Lebensbaum

5 cm
67-066-05-1	 VE 4

Ab einer Bestellung von 20 Artikeln ( 5 x 4 Stck.), erhalten Sie 
kostenlos ein Display zur optimalen Präsentation.
When placing an order of 20 articles (5 x 4 pcs.) or more you 
will get one free display for perfect presentation.
Display gratuit à partir d’une commande de 20 pcs.

Display für Pillendosen
Display for Pillboxes 
Display pour boîtes à pilules

Display 28 x 9 x 9,5 cm
ohne Artikel / without items
Display vide 
67-066-06-1	 VE 1

Auguste Renoir 
Fleurs 
de printemps

5 cm
67-066-07-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Claude Monet
La maison de 
l’artiste **

5 cm
67-066-08-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Claude Monet 
Effet de soir **

5 cm
67-066-09-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Louis Comfort Tiffany 
Oriental Poppy **

5 cm
67-066-10-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

** Herbstneuheit - lieferbar ab September 2020 / Autumn-Novelty - deliverable from September 2020 
     Nouveauté d’automne – délivrable á septembre 2020

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis.html
https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis.html
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Display für Taschenspiegel
Display for Pocket Mirror 
Display pour miroirs de poche

Display 33 x 9 x 9 cm
ohne Artikel / without items
Display vide  
67-060-32-1	 VE 1

Ab einer Bestellung von 16 Artikeln ( 4 x 4 Stck.),  
erhalten Sie kostenlos ein Display zur optimalen Präsentation.
When placing an order of 16 articles (4 x 4 pcs.) or more you will get one free display for perfect presentation.
Display gratuit à partir d’une commande de 16 pcs.

Taschenspiegel / Pocket Mirror / Miroirs de poche

Gustav Klimt 
Der Lebensbaum

ø 7,5 cm
67-060-43-1          VE 4

Gustav Klimt 
Der Kuss

ø 7,5 cm
67-060-41-1          VE 4

Gustav Klimt 
Adele 
Bloch-Bauer

ø 7,5 cm
67-060-42-1          VE 4

Alphonse Mucha 
Zodiac

ø 7,5 cm
67-060-44-1          VE 4

Pocket Mirrors

Vincent van Gogh 
L’amandier bleu

ø 7,5 cm
67-060-45-1          VE 4

Claude Monet 
Effet de soir

ø 7,5 cm
67-060-47-1          VE 4

Jean Baptiste Robie 
Still Life with 
Roses

ø 7,5 cm
67-060-46-1          VE 4

Taschenspiegel / Metall-Kombi
Pocket Mirror / Metal combi 
Miroirs de poche / Métal

Auguste Renoir 
Fleurs 
de printemps
ø 7,5 cm
67-061-29-1         VE 4

Neu | New | Nouveau 

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis.html
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Keychains

Display für
Schlüsselanhänger 
Display for Keychains
Display pour Porte-clés

Metall Kombi
Metal combination
Métal combine
40 x 40 x 80 cm
96-978-91-1	 VE 1

Dieses Display ist beim Kauf von 
12 x 4 Schlüsselanhängern kostenfrei. 
Bitte kontaktieren Sie Ihren Außendienst.

This display is free of charge with the 
purchase of 12 x 4 keychains. 
Please contact your Goebel agent
for more info.

Ce présentoir est gratuit à l‘achat de 
12 x 4 porte-clés. Veuillez contacter 
votre agent commercial Goebel pour 
plus d‘info.

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis.html
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Der Kuss

Gustav Klimt 
3 x 9,5 cm
67-051-03-1	 VE 6

Der Lebensbaum

Gustav Klimt 
3 x 9,5 cm
67-051-04-1	 VE 6

Schlüsselanhänger / Metall-Kombi 
Keychains / Metall combination
Porte-clés / Métal

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

Schlüsselbänder / Keychains / Porte-clés
Leatherette

Vincent van Gogh
Les tournesols

6 x 8,5 cm
67-051-14-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Vincent van Gogh
L’amandier argent 

6 x 8,5 cm
67-051-16-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Gustav Klimt
Der Lebensbaum 

6 x 8,5 cm
67-051-15-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Gustav Klimt
Der Kuss

6 x 8,5 cm
67-051-13-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Claude Monet
Nymphéas et 
saule 

16 x 3 cm
67-051-12-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Wassily Kandinski
Schweres Rot

16 x 3 cm
67-100-20-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Vincent van Gogh
L’amandier bleu 

16 x 3 cm
67-051-10-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Claude Monet
La maison de 
l’artiste

16 x 3 cm
67-051-11-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Gustav Klimt
Der Lebensbaum 

16 x 3 cm
67-051-09-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Gustav Klimt
Der Kuss

16 x 3 cm
67-051-08-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 
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·  Porcelain plaque refined with 
   genuine gold or platinum 
·  Supporting plate and pin brass, 
   gold-plated / rhodium plated
·  Hand-set glass crystals 

·  Plaquette en porcelaine raffinnée 
   avec or véritable ou platine 
·  Plaque de support et broche: 
   laiton, doré / rhodié
·  Cristaux de verre disposés à la main 

·  Porzellanplakette mit Echtgold 
   bzw. Platin veredelt 
·  Trägerplatte und Anstecknadel 
   Messing, vergoldet bzw. rhodiniert
·  Handgesetzte Glaskristalle  

Brooches
 Broschen / Broches

Bijoux del Arte 
* Solange Vorrat reicht / While stock lasts 
   Jusqu’à l’épuisement du stock

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/schmuck.html
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Bijoux del Arte 

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

mit Platinauflage / with real platinum decor
décoré avec vrai platine

Mosaik III
Mosaic / Mosaïque 

Amulett / Porzellan
Amulet / Porcelain
Pendentif / Porcelaine 
ø 5 cm
Textilband / Corde / Collier 
80 cm
67-045-44-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Mosaik I
Mosaic / Mosaïque 

Amulett / Porzellan
Amulet / Porcelain
Pendentif / Porcelaine 
ø 5 cm
Textilband / Corde / Collier 
80 cm
67-045-42-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Mosaik II
Mosaic / Mosaïque 

Amulett / Porzellan
Amulet / Porcelain
Pendentif / Porcelaine 
ø 5 cm
Textilband / Corde / Collier 
80 cm
67-045-43-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Mosaik IV
Mosaic / Mosaïque 

Amulett / Porzellan
Amulet / Porcelain
Pendentif / Porcelaine 
ø 5 cm
Textilband / Corde / Collier 
80 cm
67-045-45-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

·  Amulet Porcelain 
   decorated with genuine gold /
   with platinum
·  Hand painted
·  with Swarovski® crystal 
·  Clip and fastener brass, nickel-free
·  Textile necklace 80 cm
·  Front and back decorated

·  Pendentif Porcelaine
   décoré avec or et platine
·  Peint à la main
·  avec cristals Swarovski®
·  Le clip ne contient pas de nickel
·  Fermeture en laiton sans nickel
·  Bande textile 80 cm
·  Côtés recto/verso

·  Amulett Porzellan
   mit Gold / Platin veredelt
·  Handbemalt
·  mit Swarovski® Kristall
·  Clip und Verschluss Messing, nickelfrei
·  Textilband 80 cm
·  Beide Seiten dekoriert

Gustav Klimt 
Der Kuss

Brosche / Brooche / Broche 
ø 5 cm
67-045-38-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Vincent van Gogh 
L’amandier argent 

Brosche / Brooche / Broche 
ø 5 cm
67-045-34-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Gustav Klimt 
Der Lebensbaum 

Brosche / Brooche / Broche 
ø 5 cm
67-045-30-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Vincent van Gogh 
L’amandier bleu 

Brosche / Brooche / Broche 
ø 5 cm
67-045-22-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Paul Klee
Harmonie

Brosche / Brooche / Broche 
ø 5 cm
67-045-18-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Robert Delaunay 
Lebensfreude 

Brosche / Brooche / Broche 
ø 5 cm
67-045-26-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 
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Umbrellas

Regenschirme / Stoff - synthetisch
Umbrellas / Textile - synthetic
Parapluies / Textile synthétique

Stockschirm mit Upside/Down Öffnung 
Die Schirmkuppel entfaltet sich von  
oben nach unten, nicht wie üblicherweise  
von unten nach oben. Die innovative  
zweilagige Konstruktion ermöglicht eine 
Upside-Down-Technik. So wird beim 
Zusammenfalten des Schirms die nasse 
Außenseite nach innen gezogen und die 
Regentropfen sind somit eingeschlossen - 
kein lästiges Tropfen mehr!

1 2 3

4 5 6

Parapluie - s’ouvre à l’envers 
Le parapluie traditionnel réinventé 
dans le sens envers, avec une 
construction astucieuse en deux 
couches de textile. En fermant le 
parapluie, le côté mouillé est tiré 
à l’envers et à l’intérieur et 
l’humidité reste dedans.

Umbrella - open with Upside/Down 
The traditional umbrella has been turned 
upside down and inside out. This is allowed 
by an innovative two-layer construction.  
When folding the umbrella the wet outside 
is being pulled inside and the raindrops 
cannot pour out - all the wetness stays 
inside.

Alphonse Mucha 
Spring

Taschenschirm 
Folding umbrella
Parapluie pliant
56 cm / ø 98 cm
67-061-12-1	 VE2

Neu | New | Nouveau 

Alphonse Mucha 
Spring

Stockschirm / Umbrella
Parapluie
Upside/Down
80 cm / Ø 108 cm
67-061-11-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis.html
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Textil-Accessoires / Textile Accessories

Wassily Kandinski 
Heavy Red

Taschenschirm / Folding umbrella
Parapluie pliant
56 cm / ø 98 cm
67-100-06-1	 VE2

Wassily Kandinski 
Heavy Red

Stockschirm / Umbrella
Parapluie
Upside/Down
80 cm / Ø 108 cm
67-100-05-1	 VE 2

Vincent van Gogh 
L’amandier bleu 

Taschenschirm / Folding umbrella
Parapluie pliant
56 cm / ø 98 cm
67-061-14-1	 VE2

Neu | New | Nouveau 

Vincent van Gogh 
L’amandier bleu 

Stockschirm / Umbrella
Parapluie
Upside/Down
80 cm / Ø 108 cm
67-061-13-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 



70

Gustav Klimt 
Der Kuss

Stockschirm / Umbrella
Parapluie
Upside/Down
80 cm / Ø 108 cm
67-060-68-1	 VE 2

Gustav Klimt 
Der Kuss

Taschenschirm / Folding umbrella
Parapluie pliant
56 cm / ø 98 cm
67-060-98-1	 VE2

Gustav Klimt 
Der Lebensbaum

Stockschirm / Umbrella
Parapluie
Upside/Down
80 cm / Ø 108 cm
67-060-69-1	 VE 2

Gustav Klimt 
Der Lebensbaum

Taschenschirm / Folding umbrella
Parapluie pliant
56 cm / ø 98 cm
67-060-99-1	 VE2
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Louis Comfort Tiffany 
Peacock

Stockschirm / Umbrella
Parapluie 
88 cm / ø 100 cm
67-060-35-1 	 VE 2

Louis Comfort Tiffany 
Iris

Taschenschirm / Folding umbrella
Parapluie pliant
56 cm / ø 98 cm
67-060-87-1	 VE2

Louis Comfort Tiffany 
Iris

Stockschirm / Umbrella
Parapluie
Upside/Down
80 cm / Ø 108 cm
67-060-86-1	 VE 2

Textil-Accessoires / Textile Accessories

Claude Monet 
La maison de l’artiste

Taschenschirm / Folding umbrella
Parapluie pliant
56 cm / ø 98 cm
67-060-89-1	 VE2
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·  Duftdauer 2 Monate
·  Duration 2 months
·  Durée du parfum 2 mois

Fragrance 
  Diffusers

Amber-Sandelholz
Sehr lieblicher und besänftigender Duft, der 
motivierend wirkt und die Stimmung aufhellt. 

Bergamotte
Klarer, frische, spritziger und citrusartiger 
Duft, der mit seinem erfrischenden Aroma 
Körper und Geist belebt. 

Neroli
Wunderbarer und betörender Duft,  
aus der Blüte der Bitterorange.

Orchidee
So anmutig und elegant wie ihr Anblick  
ist auch der intensive blumige Duft der  
Orchidee. Orchideen wird eine  
aphrodisierende Wirkung nachgesagt.

Zedernholz
Starker und herber Duft nach Holz,  
der durch einen samtenen und warmen  
Charakter geprägt ist.

Amber-Sandalwood
Lovely and soothing, motivating  
and brightening 

Bergamot
Clear, fresh and lively, with citrus aromas 

Neroli
Sweet and captivating, from the blossoms 
of bitter oranges

Orchid
Intense and bloomy, as elegant as the 
flower, which is said to be aphrodisiac

Cedar
The strong and austere perfume of tall 
trees, balmy and warm

Ambre-Bois de Santal
Doux et rassurant 

Bergamote
Frais, claire, vivant, avec un arôme de citrus  

Néroli
Doux et captivants,  
des fleurs d’orangers amers

Orchidée
Intense et fleuri, élégant et  
aphrodisiaque comme la fleur

Cèdre
L’arôme des arbres majestueux, 
balsamique et chaud

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/eliana-home.html
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Raumdüfte / Scent diffusers / Parfums d‘ambiance

Die Artis Orbis Raumduft-Edition zeichnet sich durch ihr elegantes Design, eine besonders hochwertige Verpackung und den exklusiven 
Flacon aus. Die erlesenen Duftessenzen werden über spezielle, schwarze Diffusor-Stäbchen optimal an die Raumluft abgegeben.

The Artis Orbis Fragrance Diffusers Edition has specially designed flacons and comes in an elegant gift-box. 
An exotic selection of perfume essences with specifically made black diffuser rods.

L’Édition Artis Orbis Fragrance Diffusers est présentée dans des flacons élégants, avec emballage cadeaux séduisant. 
Une sélection de parfums exquis et exotiques, avec des bâtonnets noirs spéciaux.

Der Kuss 

Gustav Klimt
Raumduft Sandelholz
Scent Diffuser Sandalwood  
Parfum d‘ambiance Bois de santal  
10 cm / ø 8 cm / 100 ml
20-016-01-1	 VE1

Der Lebensbaum

Gustav Klimt
Raumduft Sandelholz
Scent Diffuser Sandalwood  
Parfum d‘ambiance Bois de santal  
10 cm / ø 8 cm / 100 ml
20-016-02-1	 VE1

L’amandier 

Vincent van Gogh
Raumduft Zedernholz
Scent Diffuser Cedar Green  
Parfum d‘ambiance Cèdre vert  
10 cm / ø 8 cm / 100 ml
20-016-03-1	 VE1

Spring 1900 

Alphonse Mucha
Raumduft Bergamotte
Scent Diffuser Bergamota 
Parfum d‘ambiance Bergamote 
10 cm / ø 8 cm / 100 ml
20-016-04-1	 VE1

Nymphéas 

Claude Monet
Raumduft Orchidee
Scent Diffuser Orchid 
Parfum d‘ambiance Orchidée 
10 cm / ø 8 cm / 100 ml
20-016-05-1	 VE1

The Great Wave

Katsushika Hokusai
Raumduft Neroli
Scent Diffuser Neroli 
Parfum d‘ambiance Neroli 
10 cm / ø 8 cm / 100 ml
20-016-06-1	 VE1
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Accessories
Geschenktüten / Papier
Gift Bags / Paper · Sacs cadeau / Papier 

Vincent van Gogh
L’amandier argent 

15,5 x 19 cm 
67-061-26-1        VE 12

Neu | New | Nouveau 

Gustav Klimt  
Heart Kiss
 
15,5 x 19 cm 
67-061-24-1        VE 12

Neu | New | Nouveau 

Vincent van Gogh 
L’amandier argent 

21 x 27 cm 
67-061-22-1        VE 12

Neu | New | Nouveau 

Gustav Klimt 
Heart Kiss 
 
21 x 27 cm 
67-061-20-1        VE 12

Neu | New | Nouveau 

Gustav Klimt 
Der Lebensbaum 

15,5 x 19 cm 
67-061-25-1        VE 12

Neu | New | Nouveau 

Claude Monet 
Nymphéas II

15,5 x 19 cm 
67-061-27-1        VE 12

Neu | New | Nouveau 

Gustav Klimt 
Der Lebensbaum 
 
21 x 27 cm 
67-061-21-1        VE 12

Neu | New | Nouveau 

Claude Monet 
Nymphéas II

21 x 27 cm 
67-061-23-1        VE 12

Neu | New | Nouveau 

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis.html
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Accessoires / Accessories

Vincent van Gogh 
L’amandier bleu
 
Einkaufstasche / Kunststoff
Shopper / Plastic
Sac à provisions / synthétique
37 x 12 x 33,5 cm
67-061-06-1	 VE 10 

Gustav Klimt 
Der Lebensbaum
 
Einkaufstasche / Kunststoff
Shopper / Plastic
Sac à provisions / synthétique
37 x 12 x 33,5 cm
67-061-05-1	 VE 10 

Gustav Klimt 
Der Kuss

Einkaufstasche / Kunststoff
Shopper / Plastic
Sac à provisions / synthétique
37 x 12 x 33,5 cm
67-061-16-1	 VE 10 

Neu | New | Nouveau 

Goebel Design 
Tragetasche
Shopper / Cabas

Einkaufstasche / Kunststoff
Shopper / Plastic
Cabas/ Matière synthétique
37 x 12 x 33,5 cm
96-963-61-1	 VE 25 
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Präsentationsvorschläge
Suggestions of Decoration / Suggestion de décoration
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Präsentationsvorschläge / Suggestions of Decoration 
Suggestion de décoration



78

Präsentationsvorschläge / Suggestions of Decoration 
Suggestion de décoration

Christmas Time

2020_A1Plakate_1.indd   4 4/2/2020   11:30:33 AM

Plakat ***
Poster  2020

Schmuck
594 x 841 cm (DIN A1)
96-965-85-1        VE 1 

Neu | New | Nouveau 

Plakat
Poster  2020

Gustav Klimt - Weihnacht
594 x 841 cm (DIN A1)
96-965-68-1        VE 1 

Neu | New | Nouveau 

Plakat
Poster  2020

Gustav Klimt - Heart Kiss
594 x 841 cm (DIN A1)
96-965-67-1        VE 1 

Neu | New | Nouveau 

*** Muster / Sample / premier esquisse
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Endverbraucherflyer
Consumer Flyer  2020 
Dépliant consommateur 

Schmuck
ohne Preise / without price list
sans prix
10,5 x 21 cm
96-965-84-1	 VE 25 

Goldener Jugendstil
Art Nouveau

alleFlyertitelVorab2020.indd   3

11/12/2019   3:35:55 PM

Goldener Jugendstil
Art Nouveau

alleFlyertitelVorab2020.indd   3

11/12/2019   3:35:55 PM

Endverbraucherflyer
Consumer Flyer  2020 
Dépliant consommateur
 
Jugendstil 
ohne Preise / without price list
sans prix
10,5 x 21 cm
96-965-65-1	 VE 25 

Bijoux 
del Arte 

alleFlyertitelVorab2020.indd   2

11/12/2019   3:35:30 PM

Bijoux 
del Arte 

alleFlyertitelVorab2020.indd   2

11/12/2019   3:35:30 PM

Werbemittel / Advertising Material / Matériel PLV 

Dreieckaufsteller
Positioner Three Views  
Pente-carte  2018

Katsushika Hokusai
3 Seiten á 10,5 x 21 cm
96-963-29-1	 VE 1 

9
6
-9

6
3
-2

9
-1

Katsushika Hokusai, geboren 1760 im heutigen Tokio, begann im Alter 
von 15 Jahren eine Lehre als Blockschnitzer. Er reiste durch Japan und 
wechselte häufi g seine Lehrer und Schulen und auch seinen Namen. 
In seinem fast neunzigjährigen Leben verwendete Hokusai rund 30 
Namen, darunter auch Gakyojin, das mit verrückt auf Malen übersetzt 
werden kann. Hokusai wurde vor allem durch seine Bilderserie 
„36 Ansichten des Berges Fuji“ berühmt. Daraus entstammt sein 
berühmtestes Bild „Die große Welle vor der Küste bei Kanagawa“. 
Die Japaner zählten Hokusais Werke eher zur „Gebrauchskunst“, 
in Europa dagegen trug sein Werk zum Japonismus bei, inspirierte 
Künstler wie Vincent van Gogh, Paul Gauguin, Egon Schiele 
und Gustav Klimt und beeinfl usste den Jugendstil.

Katsushika Hokusai, born in 1760 in today’s city of Tokyo, started an 
apprenticeship as wood-carver at the age of 15. He travelled through 
Japan, frequently changing his teachers and schools and also his 
name. During his lifetime of almost 90 years, Hokusai used about 30 
diff erent names, such as Gakyojin that can be translated as “crazy 
about painting”. The series “Thirty-Six Views of Mount Fuji” became his 
most popular work. It includes the famous “Great Wave off  Kanagawa”. 
In his homeland Japan, Hokusai’s work was rather considered as 
“everyday graphics”, whereas in Europe his art contributed to 
Japonism, inspired artists like Vincent van Gogh, Paul Gauguin, 
Egon Schiele and Gustav Klimt and also infl uenced Art Nouveau.

Katsushika HokusaiKatsushika Hokusai Katsushika Hokusai
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Im Februar 2011  begann mit  
Romero Britto die Erfolgsgeschichte 

der Pop Art bei Goebel. Immer wieder  
begeistert Goebel aktuelle Künstler 

für den Werkstoff Porzellan. 
Die Umsetzung der Motive erfolgt 
ab dem ersten Entwurf in enger 

Zusammenarbeit mit dem Künstler, 
um dessen einzigartigen Stil zu 
erhalten. Durch diese intensive 

Kooperation werden Objekte aus 
handwerklicher Perfektion  

geschaffen.

In February 2011 Goebel successfully 
entered the world of Pop Art with the 
launch of the Romero Britto range.  
Ever since, Goebel succeeded in 

enthusing contemporary artists to 
work with porcelain and glass. Great 
paintings and daring designs become 

objects of perfect craftsmanship. 
The transformation of the Pop Art 

motives onto porcelain and glass is 
done in close cooperation with the 
artists to bring out the best of their 
unique style. Please enjoy a genuine 

work of art in your home!

Goebel a entamé le projet Pop Art 
en février 2011, avec le lancement de 

la première collection signée 
Romero Britto. Depuis, Goebel a réussi 
à motiver des artistes contemporains 

à travailler avec les matériaux de 
porcelaine et verre. En étroite collabo 

ration avec  ces artistes, et en 
respectant parfaitement leurs styles 
uniques, Goebel fait transposer et 

inter-préter les motifs des tableaux 
et dessins par ses maîtres 
porcelainiers et verriers. 

Nous vous invitons à l’univers 
Pop Art signé Goebel.

Pop Art by Goebel

Pop Art

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/pop-art.html
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Charles Fazzino, Meister der 3-D Pop 
Art, ist ein sehr beliebter und häufig 
gesammelter Künstler unserer Zeit. 
Während seiner mehr als 30-jährigen 
Laufbahn  verstand er es, seinen ein-
zigartigen, detailverliebten, lebhaften 
und 3-dimensionalen Kunststil in der 
Pop Kultur zu etablieren. 
Fazzino’s Kunstwerke sind in vielen 
Museen und Galerien in mehr als 25 
verschiedenen Ländern ausgestellt. 
Seine gesamte Kollektion finden Sie 
unter www.fazzino.com.

Charles Fazzino, The Master of 3D 
Pop Art, is one of the most popular 
and highly-collected artists of our 
time. During his more-than-thirty 
years as a pop artist, he has inserted 
his unique, detailed, vibrant, and 
three-dimensional style of artwork 
into the very fabric of popular culture. 
Fazzino’s artworks are exhibited in 
many museums and galleries in more 
than twenty-five different countries. 
See his entire collection at www.
fazzino.com.

Charles Fazzino, le maître du style 3D 
en Pop Art, est un artiste très popu-
laire, ses œuvres sont collectionnés 
fréquemment. Pendant sa carrière de 
plus de 30 ans il est arrivé à introdui-
re son style unique et très détaillé, 
vibrant et trois-dimensionnel dans le 
contexte de la culture Pop Art. Les 
œuvres d’art de Fazzino sont repré-
sentés dans de nombreux musées et 
galléries d’art dans plus de vingt-cinq 
pays. Vous trouverez sa collection 
complète sous www.fazzino.com.
   

https://www.fazzino.com/
https://fazzino.com/
https://www.fazzino.com/
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Charles Fazzino

Limited E d i t i o n

499

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

Ballon Ride over New York /
My Berlin, Your Berlin

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
mit 22 Swarovski® Steinen 
with 22 Swarovski® crystals
avec 22 cristals Swarovski®
Ltd. Ed. 499 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
47 cm
67-090-15-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/pop-art/charles-fazzino.html
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Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

Ballon Ride 
over New York 

Figur / Porzellan  
Figurine / Porcelain
Statuette / Porcelaine
31,5 cm
67-090-20-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Come Visit Me in Paris /
The Lights of London

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
mit 20 Swarovski® Steinen 
with 20 Swarovski® crystals
avec 20 cristals Swarovski®
30 cm
67-090-16-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Charles Fazzino
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My Berlin, 
Your Berlin

Künstlerdose / Metall
Artist Box / Metal 
Boîte de l’art en métal 
7,5 x 7,5 x 11 cm / 0,6 l
67-090-17-1         VE 4

Neu | New | Nouveau 

Come Visit Me 
in Paris

Künstlerdose / Metall
Artist Box / Metal 
Boîte de l’art en métal 
7,5 x 7,5 x 11 cm / 0,6 l
67-090-18-1         VE 4

Neu | New | Nouveau 

Illusions over Dubai

15 cm / 0,5 l
67-090-22-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Ballon Ride over 
New York

15 cm / 0,5 l
67-090-23-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Sunset over Hamburg

15 cm / 0,5 l
67-090-24-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Oktoberfest in Munich

15 cm / 0,5 l
67-090-25-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Künstlerbecher · Artist Mugs · Gobelet artistique
Fine Bone China
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Carnevale Veneziana

11 cm / 0,4 l
67-090-08-1	 VE 2

Dasvidanya
Moscow Circus

11 cm / 0,4 l
67-090-09-1	 VE 2

Butterflies over 
New York

11 cm / 0,4 l
67-090-10-1	 VE 2

My Berlin, Your Berlin

11 cm / 0,4 l
67-090-05-1	 VE 2

Come Visit Me 
in Paris

11 cm / 0,4 l
67-090-06-1	 VE 2

The Lights of London

11 cm / 0,4 l
67-090-07-1	 VE 2

Satz | Set

Untersetzer
Coaster / Dessous de verre

Geschenkverpackung / Giftbox
Emballage cadeau
10,5 x 10,5 cm  /  1 x 6 Stck./Pcs.
67-090-04-1	             VE 2

Charles Fazzino

Satz | Set

Platzsets *
Placemats / Set de Table

Geschenkverpackung / Giftbox
Emballage cadeau
40 x 30 cm  /  1 x 4 Stck./Pcs.
67-090-03-1	          VE 1

p

* Solange Vorrat reicht / While stock lasts / Jusqu’à l’épuisement du stock

Künstlerbecher · Artist Mugs · Gobelet artistique
Fine Bone China
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Butterflies over 
New York

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
Ltd. Ed. 499 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
41 cm
67-090-11-1	 VE 1

My Berlin, Your Berlin

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
24 cm
67-090-12-1	 VE 1

Limited E d i t i o n

499

Passender Vaseneinsatz Seite 63
Suitable plastic insert page  63
Suitable vase insert page  63
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Charles Fazzino

Berlin - Paris

Stockschirm / Stoff, synthetisch
Umbrella / Textile, synthetic
Parapluie, Textile synthétique
mit Upside/Down Öffnung
open with Upside/Down
S‘ouvre à l’envers
80 cm / ø 108 cm
67-090-01-1 	 VE 2

Berlin - New York

Stockschirm / Stoff, synthetisch
Umbrella / Textile, synthetic
Parapluie, Textile synthétique
mit Upside/Down Öffnung
open with Upside/Down
S‘ouvre à l’envers
80 cm / ø 108 cm
67-090-02-1 	 VE 2
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Billy The Artist (oder auch BTA) ist 
ein international bekannter Künstler 
aus New York. Er arbeitete bereits 
für viele große Weltmarken wie 
z.B. Swatch oder Nescafé. Er selbst 
nennt seine Kunst ‚urban primitive 
pop’. Gesichter, Augen und Gestal-
ten ergeben puzzle-ähnliche Bilder 
voller positiver Energie. Seine  
Gemälde, Wandbilder und Live-
Auftritte kann man rund um den 
Globus antreffen. So konnten sich 
30.000 Zuschauer während der 
Vorstellung seiner Swatch Uhr auf 
der Piazza San Marco in Venedig 
live von seinem Ideenreichtum 
überzeugen. Sein Motto: „I believe 
in creating your own reality“.

Billy The Artist is an internationally 
renowned artist based in New York 
who has worked for some of the 
largest global brands from Swatch 
to Nescafé. He calls his work urban 
primitive pop. Puzzle like images of 
faces, eyes and people that create a 
vibe of positive spirit and energy. His 
paintings, murals, and live perfor-
mances have been seen all around 
the world including painting live in 
front of 30,000 people in Venice 
at Piazza San Marco for the launch 
of his Swatch watch. “I believe in 
creating your own reality.” 

Billy The Artist (ou BTA en bref) 
est un artiste new-yorkais de 
renommé international. Il a déjà 
travaillé pour de nombreuses 
grandes marques, de Swatch à 
Nescafé. Son style, qualifié de 
‘pop-art primitif  et urbain’ selon 
lui-même, rassemble des visages, 
des yeux et des éléments figura-
tifs pour créer des images pleines 
d’énergie positive. Ses tableaux, 
muraux et performances live 
peuvent-être rencontrés autour du 
globe, comme par exemple sur la 
Piazza San Marco à Venise, où il a 
peint devant 30.000 spectateurs 
lors de l’inauguration de sa montre 
Swatch. Son crédo : ‘I believe in 
creating your own reality.’
   

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/pop-art/billy-the-artist.html
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Billy the Artist

Two in One / 
Together *

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
30 cm
67-080-05-1	 VE 1

Together / Two in One

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
20 cm
67-080-04-1	 VE 1

Two in One / 
Together *

Figur / Porzellan  
Figurine / Porcelain
Statuette / Porcelaine
29 cm
67-080-01-1	 VE 1

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

Li
mi

ted 

E d i t i o
n999

Neu | New | Nouveau 

Together / Two in One

Figur / Porzellan  
Figurine / Porcelain
Statuette / Porcelaine
Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
28 cm
67-080-49-1	 VE 1

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

mit Holzsockel
with wooden base / avec socle en bois

* Solange Vorrat reicht / While stock lasts / Jusqu’à l’épuisement du stock
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Limited E d i t i o n

999

Celebration Sunrise

Figur / Porzellan  
Figurine / Porcelain
Statuette / Porcelaine
18 cm
67-080-26-1	 VE 1

Celebration Sunrise

Figur / Porzellan  
Figurine / Porcelain
Statuette / Porcelaine
Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
28 cm
67-080-27-1	 VE 1

mit Holzsockel
with wooden base / avec socle en bois

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

mit Holzsockel
with wooden base / avec socle en bois

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

Celebration Deep Sea

Figur / Porzellan  
Figurine / Porcelain
Statuette / Porcelaine
26 cm
67-080-52-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Celebration Sunrise

Figur / Porzellan  
Figurine / Porcelain
Statuette / Porcelaine
29,5 cm
67-080-51-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 
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Billy the Artist

Celebration Sunrise *

Lampe / Glas 
Lamp / Glass
Lampe / Verre
Lieferung ohne Leuchtmittel 
Delivery without illuminant
Livraison sans agent lumineux 
1 x E 14, LED 
25 x 25 cm 
67-080-25-1	 VE 1

p

Neu | New | Nouveau 

Bright Eyes

Figur / Porzellan  
Figurine / Porcelain
Statuette / Porcelaine
18 cm
67-080-50-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Bright Eyes

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
20 cm
67-080-54-1	 VE 1

mit Holzsockel
with wooden base / avec socle en bois

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

* Solange Vorrat reicht / While stock lasts / Jusqu’à l’épuisement du stock

Limited E d i t i o n

999

mit Holzsockel 
with wooden base
avec socle en bois

Dreaming *

Figur / Porzellan  
Figurine / Porcelain
Statuette / Porcelaine
Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
59 cm
67-080-34-1	 VE 1

p Looking at Life *

Figur / Porzellan  
Figurine / Porcelain
Statuette / Porcelaine
41 cm
67-080-35-1	 VE 1

p

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

mit Holzsockel 
with wooden base
avec socle en bois
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Two in One / Together

Looking into 
the Future

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
28 cm
67-080-37-1	 VE 1

Casual Conversation

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
50 cm
67-080-36-1	 VE 1

Limited E d i t i o n

999

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso
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Billy the Artist

Celebration 
Deep Sea *

7 cm / 0,1 l
67-080-33-1 	 VE 2

Celebration 
Sunrise *

7 cm / 0,1 l
67-080-32-1 	 VE 2

Two in One

11 cm / 0,4 l
67-080-10-1	 VE 2

Together *

7 cm / 0,1 l
67-080-11-1 	 VE 2

Together

11 cm / 0,4 l
67-080-09-1	 VE 2

Two in One *

7 cm / 0,1 l
67-080-12-1 	 VE 2

Espressotassen · Demitasses · Tasses à moka   0,1 l
Fine Bone China

Künstlerbecher · Artist Mugs · Gobelet artistique   0,4 l
Fine Bone China

Looking into 
the Future *

11 cm / 0,4 l
67-080-41-1	 VE 2

Casual Conversation

7 cm / 0,1 l
67-080-44-1 	 VE 2

Casual 
Conversation

11 cm / 0,4 l
67-080-42-1	 VE 2

Looking into 
the Future

7 cm / 0,1 l
67-080-43-1 	 VE 2

Together

19 x 8,5 cm / 0,5 l
67-080-56-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Two in One

19 x 8,5 cm / 0,5 l
67-080-57-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Tee- / Cappuccinotasse
Tea- / Cappuccino cup · Paire-tasse à Thé/Cappucino  0,5 l
Fine Bone China

* Solange Vorrat reicht / While stock lasts / Jusqu’à l’épuisement du stock
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Accessories
Stockschirm mit Upside/Down Öffnung 
Die Schirmkuppel entfaltet sich von oben nach unten, nicht wie üblicherweise von unten nach oben. Die innovative zweilagige 
Konstruktion ermöglicht eine Upside-Down-Technik. So wird beim Zusammenfalten des Schirms die nasse Außenseite nach innen 
gezogen und die Regentropfen sind somit eingeschlossen - kein lästiges Tropfen mehr!

Umbrella - open with Upside/Down 
The traditional umbrella has been turned upside down and inside out. This is allowed by an innovative two-layer construction.  
When folding the umbrella, the wet outside is being pulled inside and the raindrops cannot pour out - all the wetness stays inside.

Parapluie - s’ouvre à l’envers 
Le parapluie traditionnel réinventé dans le sens envers, avec une construction astucieuse en deux couches de textile. En fermant 
le parapluie, le côté mouillé est tiré à l’envers et à l’intérieur et l’humidité reste dedans.

Looking into 
the Future 

Stockschirm / Stoff, synthetisch
Umbrella / Textile, synthetic
Parapluie, Textile synthétique
mit Upside/Down Öffnung
open with Upside/Down
S‘ouvre à l’envers
80 cm / ø 108 cm
67-080-38-1 	 VE 2

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/pop-art/billy-the-artist.html
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Billy the Artist

Jede Geldbörse enthält: 
3 Innenfächer
1 Fach mit Reißverschluss für Kleingeld
8 Visiten- bzw. Geldkartenfächer
2 Fächer für Geldscheine

Any purse incl: 
3 Inside pockets
1 Case with zipper for coins
8 Cases for business or chip cards
2 Cases for notes

La bourse contient: 
3 pochettes intérieures
1 pochette zippée pour monnaie
8 pochettes cartes de visite ou crédit
2 pochettes billets

Together

Stockschirm / Stoff, synthetisch
Umbrella / Textile, synthetic
Parapluie, Textile synthétique
mit Upside/Down Öffnung
open with Upside/Down
S‘ouvre à l’envers
80 cm / ø 108 cm
67-080-55-1 	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

Together / Two in One

Geldbeutel / Purse / Bourse 
Leatherette
19 x 2,5 x 10 cm
67-080-58-1         VE 2

Neu | New | Nouveau 

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso
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©2020 Britto Central, Inc.

Pop Art Künstler Romero Britto 
benutzt leuchtende Farben und 
kräftige Muster als visuelle Sprache 
der Hoffnung und des Glücks. 
Er stellte im Louvre aus und 
präsentierte die größte öffentliche 
Ausstellung von Kunstobjekten in 
der Geschichte des Hyde Parks - 
eine Kunst, die allen gefällt! 

Pop Artist Romero Britto uses 
vibrant colours and bold patterns 
as a visual language of hope and 
happiness. He has been credited 
with the largest public art 
installation in Hyde Park history 
and exhibited at the Louvre Museum 
- an art that appeals to all! 

L’artiste de Pop Art Romero Britto 
utilise des couleurs vibrantes et 
des motifs forts comme langage 
visuel traduisant l’espoir et la 
joie de vivre. Il a présenté la plus 
grande installation artistique dans 
l’histoire du Hyde Park et a pu 
exposer ses œuvres au Musée du 
Louvre - un art qui séduit chacun 
d’entre nous ! 

www.britto.com

TM

https://www.britto.com/
https://www.goebel-shop.de/kollektionen/pop-art/romero-britto.html
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Romero Britto

Limited E d i t i o n

199

Love Blossoms

Figur / Porzellan  
Figurine / Porcelain
Statuette / Porcelaine Ltd. Ed. 
199 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
64,5 x 56 cm
66-452-55-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

mit Holzsockel 
with wooden base / avec socle en bois
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Limited E d i t i o n

999

Faith

Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
38 cm
66-452-22-1	 VE 1

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

Blue Angel

25 cm
66-452-39-1        VE 1

Figuren / Porzellan · Figurines / Porcelain · Statuettes / Porcelaine
mit Holzsockel · with wooden base · avec socle en bois

Tonight

Ltd. Ed. 199 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
68 cm
66-451-78-1	 VE 1

Limited E d i t i o n

199 
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Romero BrittoFiguren / Porzellan · Figurines / Porcelain · Statuettes / Porcelaine
mit Holzsockel · with wooden base · avec socle en bois

Hug Too 

Ltd. Ed. 1.000 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
46 cm
66-450-72-7 	 VE 1

Hug Too

15,5 cm
66-451-89-1	 VE 1

Limited E d i t i o n

1.000 

Swing

Ltd. Ed. 499 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
46 cm
66-451-77-1	 VE 1

Limited E d i t i o n

499

Swing *

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
30 cm
66-451-80-1	 VE 1

* Solange Vorrat reicht / While stock lasts / Jusqu’à l’épuisement du stock
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Follow Me 

Ltd. Ed. 1.000 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
41 cm
66-450-80-0 	 VE 1

Cheek to Cheek 

23,5 cm
66-452-06-1	 VE 1

Heart Kids 

16 cm
66-452-07-1	 VE 1

Limited E d i t i o n

1.000 

Figuren / Porzellan · Figurines / Porcelain · Statuettes / Porcelaine
mit Holzsockel · with wooden base · avec socle en bois
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Big Apple

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain 
Vase / Porcelaine
21 cm
66-451-10-5	 VE 1

Romero Britto

Big Apple

Figur / Porzellan  
Figurine / Porcelain
Statuette / Porcelaine 
Ltd. Ed. 499 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
58 cm
66-451-79-1	 VE 1

Limited E d i t i o n

499 

Big Apple

Big Apple

Lampe / Glas 
Lamp / Glass
Lampe / Verre
Lieferung ohne Leuchtmittel 
Delivery without illuminant
Livraison sans agent lumineux 
1 x E 14, LED 
25 x 25 cm 
67-001-58-1	 VE 1

mit Holzsockel 
with wooden base / avec socle en bois

mit Holzsockel 
with wooden base / avec socle en bois

Big Apple

Figur / Porzellan  
Figurine / Porcelain
Statuette / Porcelaine 
17 cm
66-451-95-1	 VE 1

K

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/pop-art/romero-britto.html
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Cheek 
  to Cheek

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/pop-art/romero-britto.html
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Limited E d i t i o n

499

Romero Britto

Limited E d i t i o n

499

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

Golden Cheek to Cheek

Ltd. Ed. 499 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
47 cm
66-452-50-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Golden Hug Too

Ltd. Ed. 499 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat 
47 cm
66-452-40-1	 VE 1
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Limited E d i t i o n

1.000

Soul Mates 

Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat 
21,5 cm
66-451-72-1 	 VE 1

Limited E d i t i o n

999

Blue Cat

Ltd. Ed. 1.000 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat  
27 x 30,5 cm
66-451-03-0	 VE 1

His Royal Highness 

20,5 cm
66-452-08-1 	 VE 1

Her Royal Highness 

22,5 cm
66-451-94-1 	 VE 1

Coco

13,5 cm
66-452-11-1 	 VE 1

Figuren / Porzellan · Figurines / Porcelain · Statuettes / Porcelaine
mit Holzsockel · with wooden base · avec socle en bois 

Baby Blue 

15,5 cm
66-452-58-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Flowing 

14,5 cm
66-452-59-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 
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Romero Britto

Limited E d i t i o n

1.000

Truly Yours

Ltd. Ed. 1.000 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
30 cm
66-451-47-9	 VE 1

Truly Yours 

12,5 cm
66-451-46-1	 VE 1

Prince

Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat 
30,5 cm
66-452-23-1	 VE 1

Limited E d i t i o n

999

Golden Truly Yours

12,5 cm
66-452-48-1        VE 1

Golden Spring 
Elephant

14 cm
66-452-49-1        VE 1

Limited E d i t i o n

999
Limited E d i t i o n

999

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

Prince 

14,5 cm
66-452-10-1 	 VE 1

Spring Elephant   

Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
33,5 cm
66-452-56-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Golden Truly Yours

Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
30 cm
66-452-51-1        VE 1

Neu | New | Nouveau 

Spring Elephant   

13,5 cm
66-451-45-3	 VE 1

K



Great India 2 

20,5 cm
66-450-94-1 	 VE 1

30

Great India 3 

17 cm
66-452-09-1 	 VE 1

Limited E d i t i o n

999

Limited E d i t i o n

1.000 

Dancer

Ltd. Ed. 1.000 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat 
31 cm
66-451-48-7	 VE 1

Dancer 

17 cm
66-451-96-1	 VE 1

Golden

Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat 
28 x 29 cm
66-452-20-1 	 VE 1

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

Figuren / Porzellan · Figurines / Porcelain · Statuettes / Porcelaine
mit Holzsockel · with wooden base · avec socle en bois



Romero Britto
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A New Day

Lampe / Porzellan 
Lamp / Porcelain
Lampe / Porcelaine
Lieferung ohne Leuchtmittel 
Delivery without illuminant
Livraison sans agent lumineux
1 x E 14, LED 
53,5 cm 
66-452-38-1	 VE 1

Deeply in Love 1

Figur / Porzellan  
Figurine / Porcelain
Statuette / Porcelaine
29 cm
66-450-91-7        VE 1

Deeply in Love 2

Figur / Porzellan  
Figurine / Porcelain
Statuette / Porcelaine
29 cm
66-450-92-5        VE 1

Love is Colorful

Figur / Porzellan  
Figurine / Porcelain
Statuette / Porcelaine
25 cm
66-452-36-1        VE 1

K

Love is 
Everything

Figur / Porzellan  
Figurine / Porcelain
Statuette / Porcelaine
34 cm
66-452-35-1        VE 1

K
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All We Need is Love

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
24 cm
66-452-64-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Love

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
30 cm
66-452-41-1	 VE 1

K

Happy

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
20 cm
66-452-42-1	 VE 1

K
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All We Need is Love

Tee- / Cappuccinotasse  
Tea- / Cappuccino cup 
Paire-tasse à Thé/Cappucino
Fine Bone China
19 x 8,5 cm / 0,5 l
66-452-53-1	 VE 1

A New Day

Tee- / Cappuccinotasse  
Tea- / Cappuccino cup 
Paire-tasse à Thé/Cappucino
Fine Bone China
19 x 8,5 cm / 0,5 l
66-452-54-1	 VE 1

Britto Garden

Tea for One
New Bone China
15,5 cm / 0,35 l
66-452-71-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

All We Need is Love

Tea for One
New Bone China
15,5 cm / 0,35 l
66-452-70-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Romero Britto
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Artist Cups 
     &Mugs 

Truly Yours

11 cm / 0,4 l
66-452-24-1	 VE 2

Spring Elephant

11 cm / 0,4 l
66-452-25-1	 VE 2

Künstlerbecher · Artist Mugs · Gobelet artistique   0,4 l
Fine Bone China

Neu | New | Nouveau 

Love

11 cm / 0,4 l
66-452-66-1	 VE 2

K

Neu | New | Nouveau 

Happy

11 cm / 0,4 l
66-452-67-1	 VE 2

K

Prince

11 cm / 0,4 l
66-452-26-1	 VE 2

K

Her Royal 
Highness

11 cm / 0,4 l
66-452-27-1	 VE 2

K

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/pop-art/romero-britto.html
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Romero Britto

Spring Elephant

7 cm / 0,1 l
66-452-29-1 	 VE 2

Truly Yours

7 cm / 0,1 l
66-452-28-1 	 VE 2

Espressotassen · Demitasses · Tasses à moka   0,1 l
Fine Bone China

Prince

7 cm / 0,1 l
66-452-30-1 	 VE 2

K

Her Royal 
Highness

7 cm / 0,1 l
66-452-31-1 	 VE 2

K

Neu | New | Nouveau 

Love

7 cm / 0,1 l
66-452-68-1 	 VE 2

K

Neu | New | Nouveau 

Happy

7 cm / 0,1 l
66-452-69-1 	 VE 2

K
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Damals und heute - zwei bedeutende 
Künstler, ein Ziel: Freude schenken!

Maria Innocentia Hummel - Franziska-
nerschwester und begnadete Künstle-
rin. Ihre Kinderzeichnungen, umgesetzt 
von Goebel in dreidimensionale Figuren, 
eroberten vor mehr als 80 Jahren die 
Herzen von Millionen Menschen.

Romero Britto - ein großer Pop Art 
Künstler unserer Zeit mit einer Kunst, 
die gefällt! Zusammen mit Goebel 
Porzellan lässt er einige klassische 
Motive von Maria Innnocentia Hummel 
in neuem Licht erstrahlen - modern 
und farbenfroh!

Then and now - two important artists, 
united for the pleasure of fine gifts.

Maria Innocentia Hummel - Sister of the 
Franciscan Order and a very talented 
artist, who entrusted her drawings of 
children to Goebel Porcelain more than 
80 years ago. Goebel’s three-dimensi-
onal interpretations of these motives 
as porcelain figurines conquered the 
hearts of many a million people.

Romero Britto - a great Pop Artist 
of our times who created The Art of 
Happiness. In co-operation with Goebel 
Porcelain, Romero sheds a new light on 
some of the classical motives of Maria 
Innocentia Hummel - in a very modern 
and colourful style.

Autrefois et aujourd’hui - deux artistes 
importants réunis pour le plaisir des 
beaux objets.

Maria Innocentia Hummel - sœur 
franciscaine et artiste très douée, qui a 
confié ses dessins d’enfants à Goebel 
Porcelaine il y a plus de 80 ans. Ses 
figurines en porcelaine, crées par 
Goebel d’après ses dessins, ont captivés 
les cœurs de millions de personnes 
autour du monde.

Romero Britto - grand artiste Pop 
qui travaille selon son motif The Art 
of Happiness. En collaboration avec 
Goebel Porcelaine, Romero a interprété 
quelques-uns des motifs classiques de 
Maria Innocentia Hummel et les fait 
briller d’un nouvel éclat - très moderne 
et très coloré.

Colourful 
   Moments

inspired by Maria Innocentia Hummel

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/pop-art/inspiration.html
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Sänger
Singer
Chanteur

Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
35 cm
67-910-08-1	 VE 1

Sänger
Singer
Chanteur

17,5 cm
67-910-04-1        VE 1

Limited E d i t i o n

999

Limited E d i t i o n

999

Limited E d i t i o n

999

Limited E d i t i o n

999

Romero Britto

Colourful 
   Moments

Trompeter
Trumpeter
Trompettiste

Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
34,5 cm
67-910-06-1	 VE 1

Trompeter
Trumpeter
Trompettiste

17,5 cm
67-910-02-1        VE 1

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

mit Platinauflage / with real platinum decor
décoré avec vrai platine

Bassgeiger
Bass Player
Contrebassiste

17,5 cm
67-910-01-1        VE 1

Bassgeiger
Bass Player
Contrebassiste

Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
34,5 cm
67-910-05-1	 VE 1

Geiger
Fiddler
Violoniste

Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
34,5 cm
67-910-07-1	 VE 1

Geiger
Fiddler
Violoniste

17,5 cm
67-910-03-1        VE 1

Figuren / Porzellan · Figurines / Porcelain · Statuettes / Porcelaine
mit Holzsockel · with wooden base · avec socle en bois
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emoji® BY Britto®

Romero Britto, through his use of vibrant colors and eye-catching patterns, is an artist that spreads a message of optimism, 
happiness and love around the globe – which is exactly what the emoji® brand stands for. Using icons within digital communication 
has become the phenomenon of the 21st century. Goebel Porzellan, Romero Britto and emoji® - The Iconic Brand now combine 
the power of arts and the magic of the emoji® brand icons into harmonizing works of art full of joy and happiness.
 „Express your feelings“ in a modern and colorful way with emoji® BY BRITTO®!

En utilisant couleurs vives et motifs voyants, Romero Britto répands le message de l’optimisme, la joie et l’amour à tout le monde - 
un message que emoji® company représentera aussi. L’utilisation des icônes dans la communication digitale a devenue un 
phénomène du 21e siècle depuis longtemps. Goebel Porzellan, Romero Britto et emoji® - The Iconic Brand raccordent l’art 
impressionant de Britto avec la magie de la marque emoji® à œuvres  de joie et gaieté. „Express your feelings“ - 
moderne, coloré et avec beaucoup d’émotion - emoji® BY BRITTO®!

Romero Britto, ist ein Künstler der durch die Verwendung leuchtender 
Farben und auffälligen Mustern die Botschaft von Optimismus, Fröhlich-
keit und Liebe über die ganze Welt verbreitet - eine Botschaft die auch 
von der emoji® company vertreten wird. Der Einsatz von Icons in der 
digitalen Kommunikation ist längst zum Phänomen des 21. Jahrhunderts 
geworden. Goebel Porzellan, Romero Britto und emoji® - 
The Iconic Brand verbinden nun die beindruckende Kunst von Britto mit 
der Magie der Marke emoji® zu Werken voller Freude und Fröhlichkeit. 
„Express your feelings“ - modern, farbenfroh und mit viel Gefühl - 
emoji® BY BRITTO®!

Summer Feelings

Stockschirm / Stoff, synthetisch
Umbrella / Textile, synthetic
Parapluie, Textile synthétique
mit Upside/Down Öffnung
open with Upside/Down
S‘ouvre à l’envers 
80 cm / Ø 108 cm
66-460-15-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

Always Happy

Stockschirm / Stoff, synthetisch
Umbrella / Textile, synthetic
Parapluie, Textile synthétique
mit Upside/Down Öffnung
open with Upside/Down
S‘ouvre à l’envers 
80 cm / Ø 108 cm
66-460-14-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/pop-art/emoji-by-britto.html
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Jede Geldbörse enthält: 
3 Innenfächer
1 Fach mit Reißverschluss für Kleingeld
8 Visiten- bzw. Geldkartenfächer
2 Fächer für Geldscheine

Any purse incl: 
3 Inside pockets
1 Case with zipper for coins
8 Cases for business or chip cards
2 Cases for notes

La bourse contient: 
3 pochettes intérieures
1 pochette zippée pour monnaie
8 pochettes cartes de visite ou crédit
2 pochettes billets

Eine Beschreibung der beiden 
Taschen finden Sie auf Seite 59.
A description of the two bags can 
be found on page 59.
Une description des deux sac peut 
être trouvée sur page 59.

I Love You

Geldbeutel
Purse / Bourse
Leatherette
19 x 2,5 x 10 cm
66-460-27-1         VE 2

Neu | New | Nouveau 

K

A New Day

Geldbeutel
Purse / Bourse
Leatherette
19 x 2,5 x 10 cm
66-460-28-1         VE 2

Neu | New | Nouveau 

K

I Love You 

Umhängetasche
Shoulder bag / Sac à bandoulière
Leatherette
20 x 6 x 25 cm
66-460-26-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

K A New Day

Umhängetasche
Shoulder bag / Sac à bandoulière
Leatherette  
39 x 9 x 31 cm
66-460-25-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

K
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emoji® BY Britto®

Always Happy

Einkaufstasche / Kunststoff
Shopper / Plastic
Sac à provisions / synthétique
37 x 12 x 33,5 cm
66-460-30-1	 VE 10 

Neu | New | Nouveau 

Summer Feelings

Kosmetiktasche
Makeup Bag / Trousse
Leatherette
18 x 13 cm
66-460-24-1         VE 2

Neu | New | Nouveau 

Summer Feelings

Handtasche 
Bag / Sac à mains
Leatherette
44 x 11 x 30 cm
66-460-29-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 



42

Stabile, mit Stoff bezogene Hartschale / angenehme Haptik / weiche Filzauskleidung
Solid hard-shell case with fabric cover / pleasant touch / lined with soft felt
coque solide, recouvrée de tissu / toucher agréable / revêtement en feutre doux

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

Schlüsselanhänger / Keychains / Porte-clés
Leatherette

Summer Feelings 

16 x 3 cm
66-460-21-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Always Happy 

16 x 3 cm
66-460-20-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

I Love Unicorns

16 x 3 cm
66-460-19-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Three Wise 
Monkeys

16 x 3 cm
66-460-18-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

I Love You  

Brillenetui / Spectacle case / 
Étui à lunette  
16 x 4,5 cm
mit Mikrofaser-Reinigungstuch
with microfiber cleaning cloth
avec chiffon en microfibres
14,5 x 17,5 cm
66-460-16-1 	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

A New Day

Brillenetui / Spectacle case / 
Étui à lunette  
16 x 4,5 cm
mit Mikrofaser-Reinigungstuch
with microfiber cleaning cloth
avec chiffon en microfibres
14,5 x 17,5 cm
66-460-17-1 	 VE 2

Neu | New | Nouveau 
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emoji® by Britto® 

Untersetzer / Glas-Kombi
Coaster / Glass combi
Dessous de verre 
4 Stck./pcs.
10 x 10 cm 
66-460-13-1          VE 2

Neu | New | Nouveau      Satz | Set

emoji® BY Britto®

Three Wise 
Monkeys

Spardosen / Metall
Money Banks / Metal 
Tirelires / Métal 
11 cm / ø 8 cm
66-460-04-1 	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

I Love Unicorns

Spardosen / Metall
Money Banks / Metal 
Tirelires / Métal 
11 cm / ø 8 cm
66-460-03-1 	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Summer Feelings

Künstlerdose / Metall
Artist Box / Metal 
Boîte de l’art en métal 
7,5 x 7,5 x 11 cm / 0,6 l
66-460-06-1         VE 4

Neu | New | Nouveau 

Always Happy

Künstlerdose / Metall
Artist Box / Metal 
Boîte de l’art en métal 
7,5 x 7,5 x 11 cm / 0,6 l
66-460-05-1         VE 4

Neu | New | Nouveau 

I Love You

Coffee-/Tea Mug 
Fine Bone China
9,5 cm / 0,35 l
66-460-07-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

A New Day

Coffee-/Tea Mug 
Fine Bone China
9,5 cm / 0,35 l
66-460-08-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 
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James Rizzi war ein Pop Art Künst-
ler der besonderen Art. Wie kein 
anderer verstand er es, die Grenze 
zwischen Kunst und Alltag zu 
überwinden, indem er Alltagsge-
genständen seinen künstlerischen 
Stempel aufdrückte. Nicht zuletzt 
dadurch wurde er zu einem der 
populärsten Künstler unserer Zeit.

James Rizzi was a pop artist of 
a different kind. Like no other 
he knew how to transcend the 
border between art and daily life 
by transferring his signature style 
to everyday objects. Not least be-
cause of this he became one of the 
most popular artists of our time.

James Rizzi était un artiste de pop 
art exceptionnel. Il faisait preuve 
d’un talent unique pour abolir les 
frontières entre l’art et le quotidi-
en en marquant de son empreinte 
les objets ordinaires. C’est notam-
ment pour cette raison qu’il est 
devenu l’un des artistes les plus 
populaires de notre époque.

1950 - 2011

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/pop-art/james-rizzi.html
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1950 - 2011

James Rizzi

New York Skyline
Li
mi

ted 

E d i t i o
n199

Neu | New | Nouveau 

The City 
that Never Sleeps

Figur / Porzellan  
Figurine / Porcelain
Statuette / Porcelaine
Ltd. Ed. 199 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
34,5 x 70 cm
26-102-50-1	 VE 1

mit Holzsockel
with wooden base / avec socle en bois

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/pop-art/james-rizzi.html
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Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso
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James Rizzi

Neu | New | Nouveau 

My New York City Day 

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
Ltd. Ed. 499 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
41 cm
26-102-51-1	 VE 1

Li
mi

ted 

E d i t i o
n499

Birds Love the Sun 

Figur / Porzellan  
Figurine / Porcelain
Statuette / Porcelaine
27,5 cm
26-102-33-1	 VE 1

K

Birds Love the Moon

Figur / Porzellan  
Figurine / Porcelain
Statuette / Porcelaine
33 cm
26-102-32-1	 VE 1

K

Neu | New | Nouveau 

My New York City 
Sunset 

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
24 cm
26-102-52-1	 VE 1

K
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What a Fun City 

Figur / Porzellan  
Figurine / Porcelain
Statuette / Porcelaine
Ltd. Ed. 500 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat 
27,5 x 21,5 cm
26-101-56-1	 VE 1

Satz | Set

Mini Skyline

Porzellan mit Holzsockel  
Porcelain with wooden base
Porcelaine avec socle en bois
Ltd.Ed. 500 mit Zertifikat / Sammelbeileger
with certificate / collector’s booklet
avec certificat / dépliant collectionneur
19 cm
26-101-52-1         1 x 10 Stck./Pcs.

4
0
0
5
1
6
9

3
0
0
0
9
7

Nicht einzeln bestellbar / not available individually
Ne pas disponible en pièces individuelles

Satz bestehend aus: 7 Häusern, 7 - 19 cm / 
2 Autos, 7 x 4,5 cm / 1 Holzsockel, 42 x 10 x 1,5 cm

Set including: 7 houses, 7 - 19 cm / 2 cars, 7 x 4,5 cm / 
1 wooden base, 42 x 10 x 1,5 cm

Le set inclus 7 bâtiments 7-19 cm, 2 voitures 7 x 4,5 cm,  
socle en bois 42 x 10 x 15 cm

Limited E d i t i o n

500 

Limited E d i t i o n

500 

tel:005169 300097
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James Rizzi

City Birds 

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
30 cm
26-102-27-1	 VE 1

Traffic in 
the Big Apple 

Figur / Porzellan  
Figurine / Porcelain
Statuette / Porcelaine
Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat 
28 x 31 cm
26-102-30-1	 VE 1

Limited E d i t i o n

999

Not Getting Around 
the Traffic 

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
21 cm
26-102-28-1	 VE 1

K

Welcome to 
the Big Apple 

Figur / Porzellan  
Figurine / Porcelain
Statuette / Porcelaine
19 cm
26-102-31-1	 VE 1

K
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It´s Heart Not to
Love My City *

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
30 cm
26-102-13-1	 VE 1

Love in the 
Heart of the City *

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
20 cm
26-102-14-1	 VE 1

* Solange Vorrat reicht / While stock lasts / Jusqu’à l’épuisement du stock

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso
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James Rizzi

It́ s Heart Not to
Love My City 

Figur / Porzellan  
Figurine / Porcelain
Statuette  / Porcelaine
33 cm
26-101-53-1	 VE 1

Love in the Heart
of the City 

Figur / Porzellan  
Figurine / Porcelain
Statuette / Porcelaine
27,5 cm
26-101-54-1	 VE 1

My City 
Doesn’t Sleep 

Magnettafel / Glas-Metall
Magnetboard / Glass-metal
Tableau magnétique / 
Verre-métal
mit 2 Magneten / with 2 
magnets / avec 2 aimants 
75 x 25 cm
26-101-63-1	 VE 1
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Keychains
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James Rizzi

Schlüsselanhänger / Keychains / Porte-clés
Leatherette

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

A Trip 
to Remember

16 x 3 cm
26-102-58-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

That Funny 
Sunny Feeling

16 x 3 cm
26-102-57-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Bird Party on 
the Wire

16 x 3 cm
26-102-59-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

New York City Day

16 x 3 cm
26-102-60-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Rizzi Birds 

Schlüsselbrett / Porzellan  
Key board / Porcelain
Tableau des clés / Porcelaine
20 x 27,5 cm
26-102-63-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

K
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Artist Cups 
  &Mugs 

Let’s Go Out for Fun *

Tee- / Cappuccinotasse  
Tea- / Cappuccino cup 
Paire-tasse à Thé/Cappucino
Fine Bone China
19 x 8,5 cm / 0,5 l
26-102-03-1	 VE 1

The Spirit of Peace *

Tee- / Cappuccinotasse  
Tea- / Cappuccino cup 
Paire-tasse à Thé/Cappucino
Fine Bone China
19 x 8,5 cm / 0,5 l
26-102-04-1	 VE 1

City of Romance

Tee- / Cappuccinotasse  
Tea- / Cappuccino cup 
Paire-tasse à Thé/Cappucino
Fine Bone China
19 x 8,5 cm / 0,5 l
26-102-47-1	 VE 1

I Love Sky Stuff

Tee- / Cappuccinotasse  
Tea- / Cappuccino cup 
Paire-tasse à Thé/Cappucino
Fine Bone China
19 x 8,5 cm / 0,5 l
26-102-48-1	 VE 1

* Solange Vorrat reicht / While stock lasts / Jusqu’à l’épuisement du stock

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/pop-art/james-rizzi.html
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James Rizzi

Under the 
Deep Blue Sea

19,5 x 12 cm / 0,4 l
26-102-22-1 	 VE 1

Crosstown Traffic *
19,5 x 12 cm / 0,4 l
26-102-21-1 	 VE 1

Up Down and 
Flying Around

19,5 x 12 cm / 0,4 l
26-102-23-1 	 VE 1

Künstlerbecher · Artist Mugs · Gobelet artistique   0,4 l
Fine Bone China

Crosstown Traffic

Tea for One
New Bone China
15,5 cm / 0,35 l
26-102-35-1 	 VE 1

City Birds

Tea for One
New Bone China
15,5 cm / 0,35 l
26-102-36-1 	 VE 1

City Day

19,5 x 12 cm / 0,4 l
26-102-19-1 	 VE 1

K

City Night

19,5 x 12 cm / 0,4 l
26-102-20-1 	 VE 1

K

City Birds

19,5 x 12 cm / 0,4 l
26-102-24-1 	 VE 1

K
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Under the 
Deep Blue Sea

6,5 cm / 0,1 l
26-102-40-1 	 VE 2

Crosstown Traffic

6,5 cm / 0,1 l
26-102-39-1 	 VE 2

Up Down and 
Flying Around

6,5 cm / 0,1 l
26-102-41-1 	 VE 2

Espressotassen · Demitasses · Tasses à moka   0,1 l
Fine Bone China

Untersetzer
Coaster / Dessous de verre

Geschenkverpackung / Giftbox
Emballage cadeau
10,5 x 10,5 cm / 1 x 6 Stck./Pcs.
26-102-17-1	 VE 2

Satz | Set

* Solange Vorrat reicht / While stock lasts / Jusqu’à l’épuisement du stock

City Day

6,5 cm / 0,1 l
26-102-37-1 	 VE 2

K

City Night

6,5 cm / 0,1 l
26-102-38-1 	 VE 2

K

City Birds

6,5 cm / 0,1 l
26-102-42-1 	 VE 2

K
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James Rizzi

City Sunset *

7,5 x 7,5 x 11 cm / 0,6 l
26-102-15-1         VE 4

Birds on 
a Love Wire *

7,5 x 7,5 x 11 cm / 0,6 l
26-102-16-1         VE 4

City Birds

7,5 x 7,5 x 11 cm / 0,6 l
26-102-25-1         VE 4

Crosstown Traffic

7,5 x 7,5 x 11 cm / 0,6 l
26-102-26-1         VE 4

City Night

Schale / Porzellan
Bowl / Porcelain
Coupe / Porcelaine
16 x 16 cm
26-102-12-1	 VE 1

City Day

Schale / Porzellan
Bowl / Porcelain
Coupe / Porcelaine
23,5 x 23,5 cm
26-102-11-1	 VE 1

Künstlerdosen · Metall
Artist Boxes · Metal / Boîtes de l’art · Métal

I Love Sky Stuff

Spardose / Metall
Money Bank / Metal
Tirelire / Métal 
11 cm / ø 8 cm
26-102-45-1         VE 4

City of Romance

Spardose / Metall
Money Bank / Metal
Tirelire / Métal 
11 cm / ø 8 cm
26-102-46-1         VE 4
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James Rizzi

Jede Geldbörse enthält: 
3 Innenfächer
1 Fach mit Reißverschluss für Kleingeld
8 Visiten- bzw. Geldkartenfächer
2 Fächer für Geldscheine

Any purse incl: 
3 Inside pockets
1 Case with zipper for coins
8 Cases for business or chip cards
2 Cases for notes

La bourse contient: 
3 pochettes intérieures
1 pochette zippée pour monnaie
8 pochettes cartes de visite ou crédit
2 pochettes billets

Eine Beschreibung der beiden Taschen finden Sie auf Seite 61.
A description of the two bags can be found on page 61.
Une description des deux sac peut être trouvée sur page 61.

Accessories

My New York City Day

Geldbeutel
Purse / Bourse
Leatherette
19 x 2,5 x 10 cm
26-102-65-1         VE 2

Neu | New | Nouveau 

K

Neu | New | Nouveau 

My New York City 
Sunset

Geldbeutel
Purse / Bourse
Leatherette
19 x 2,5 x 10 cm
26-102-64-1         VE 2

K

Neu | New | Nouveau 

My New York City Day

Umhängetasche
Shoulder bag / Sac à bandoulière
Leatherette 
20 x 6 x 25 cm
26-102-66-1 	 VE 1

K

My New York City 
Sunset

Umhängetasche
Shoulder bag / Sac à bandoulière
Leatherette 
39 x 9 x 31 cm
26-102-67-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

K

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/pop-art/james-rizzi.html
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Fo

tom
ontage - photomontage

·  Überschlag mit Schnappverschluss
·  Längenverstellbarer Schulterriemen 
   (kleine Tasche 85 bis 150 cm / 
    große Tasche 90 bis 160 cm)
·  Beschläge aus silberfarbenen Metall 
·  Reißverschlussfach auf der Rückseite
·  Geräumiges Hauptfach 
·  2 Stiftefächer  
·  Handyfach & Einsteckfach 
·  Sicherheitsfach mit Reißverschluss
·  Alle Flächen abwaschbar

Große Tasche zusätzlich:
·  Tragegriff und weiteres Fach
·  Laptopfach (bis 15.6 Zoll)

·  Flap with snap lock
·  Length-adjustable shoulder strap  
   (smal bag 85 to 150 cm / 
    big bag 90 to 160 cm)
·  Silver metal fittings 
·  Zip pocket on the back side
·  Spacious main compartment 
·  2 pen compartments  
·  Mobile phone pocket and insert pocket 
·  Safety compartment with zip
·  All surfaces washable

Additional in the big bag:
·  Carrying handle and additional pocket
·  Laptop compartment (up to 15.6 inches)

·  Rabat avec fermeture à pression
·  Bandoulière réglable en longueur  
   (petit sac: 85 à 150 cm, 
   grand sac: 90 à 160 cm)
·  Raccords en métal argenté 
·  Poche zippée à l’arrière
·  Compartiment principal spacieux 
·  2 compartiments à stylo  
·  Poche pour portable et pochette 
·  Compartiment de sécurité avec fermeture éclair
·  Toutes surfaces sont lavables

Complémentaire dans le grand sac:
·  Poignée de transporte et compartiment 
·  Compartiment pour ordinateur portable
   (jusqu’à 15,6 pouces)

Shoulder Bags
Stabile Umhängetaschen / Sturdy shoulder bags
Sacs à bandoulière robustes
Leatherette

Beschreibung Taschen
Description of shoulder bags / Description des sacs

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/pop-art/james-rizzi.html
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Not Getting Around 
the Traffic *

Stockschirm / Stoff, synthetisch
Umbrella / Textile, synthetic
Parapluie, Textile synthétique
mit Upside/Down Öffnung
open with Upside/Down
S‘ouvre à l’envers 
80 cm / Ø 108 cm
26-102-44-1	 VE 2

The Moon, the Stars and 
the Fish in the Sea *

Stockschirm / Stoff, synthetisch
Umbrella / Textile, synthetic
Parapluie, Textile synthétique
mit Upside/Down Öffnung
open with Upside/Down
S‘ouvre à l’envers 
80 cm / Ø 108 cm
26-102-43-1	 VE 2

Up Down and 
Flying Around

Stockschirm / Stoff, synthetisch
Umbrella / Textile, synthetic
Parapluie, Textile synthétique
mit Upside/Down Öffnung
open with Upside/Down
S‘ouvre à l’envers 
80 cm / Ø 108 cm
26-102-54-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

* Solange Vorrat reicht / While stock lasts / Jusqu’à l’épuisement du stock

Not Getting Around 
the Traffic

Einkaufstasche / Kunststoff
Shopper / Plastic
Sac à provisions / synthétique
37 x 12 x 33,5 cm
26-102-49-1	 VE 10 

James Rizzi
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Präsentationsvorschlag
Suggestion of Decoration / Suggestion de décoration

Präsentationsvorschlag
Suggestions of Decoration / Suggestions de décoration
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Endverbraucherflyer
Consumer Flyer  2018 
Dépliant consommateur

Billy The Artist
mit Preisen / with price list
avec prix
10,5 x 21 cm
96-962-71-1	 VE 25 

Pop Art

alleFlyertitelVorab.indd   14

2/13/2018   2:01:03 PM

Pop Art

alleFlyertitelVorab.indd   14

2/13/2018   2:01:03 PM
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Charles Fazzino, Meister der 3-D Pop Art, ist ein sehr beliebter und 
häufi g gesammelter Künstler unserer Zeit. Während seiner mehr als 
30-jährigen Laufbahn  verstand er es, seinen einzigartigen, detailverlieb-
ten, lebhaften und 3-dimensionalen Kunststil in der Pop Kultur zu etablie-
ren. Fazzino’s Kunstwerke sind in vielen Museen und Galerien in mehr als 
25 verschiedenen Ländern ausgestellt. Seine gesamte Kollektion fi nden Sie 
unter www.fazzino.com.

Charles Fazzino, The Master of 3D Pop Art, is one of the most popular and 
highly-collected artists of our time. During his more-than-thirty years as a 
pop artist, he has inserted his unique, detailed, vibrant, and three-dimen-
sional style of artwork into the very fabric of popular culture. Fazzino’s art-
works are exhibited in many museums and galleries in more than twenty-
fi ve diff erent countries. See his entire collection at www.fazzino.com.

Charles FazzinoCharles FazzinoCharles Fazzino

Dreieckaufsteller
Positioner Three Views  
Pente-carte  2019

Fazzino
3 Seiten á 10,5 x 21 cm
96-963-88-1	 VE 1 

Endverbraucherflyer
Consumer Flyer  2019 
Dépliant consommateur

Fazzino
mit Preisen / with price list
avec prix
10,5 x 21 cm
96-964-38-1	 VE 25 

Endverbraucherflyer
Consumer Flyer  2019 
Dépliant consommateur

Billy The Artist
mit Preisen / with price list
avec prix
10,5 x 21 cm
96-964-43-1	 VE 25 

Pop Art

alleFlyertitelVorab.indd   4

1/3/2019   10:09:30 AM

Pop Art

alleFlyertitelVorab.indd   4

1/3/2019   10:09:30 AM

Pop Art

alleFlyertitelVorab.indd   10

1/16/2019   2:15:37 PM

Pop Art

alleFlyertitelVorab.indd   10

1/16/2019   2:15:37 PM

Pop Art

alleFlyertitelVorab2020.indd   9

1/20/2020   10:44:54 AM

Pop Art

alleFlyertitelVorab2020.indd   9

1/20/2020   10:44:54 AM

Endverbraucherflyer
Consumer Flyer  2020 
Dépliant consommateur

James Rizzi
mit Preis / with price list
avec prix
10,5 x 21 cm
96-965-93-1	 VE 25 

Neu | New | Nouveau 

https://unterwww.fazzino.com/
https://atwww.fazzino.com/
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Werbemittel
Advertising Material / Matériel PLV

Endverbraucherflyer
Consumer Flyer  2018 
Dépliant consommateur

Romero Britto
mit Preisen / with price list
avec prix
10,5 x 21 cm
96-962-67-1	 VE 25 

Pop Art
TM

alleFlyertitelVorab.indd   12

2/13/2018   1:59:36 PM

Pop Art
TM

alleFlyertitelVorab.indd   12

2/13/2018   1:59:36 PM

Tragetasche
Shopper / Cabas

Goebel Design
Einkaufstasche / Kunststoff
Shopper / Plastic
Cabas/ Matière synthétique
37 x 12 x 33,5 cm
96-963-61-1	 VE 25 

Pop Art
TM

alleFlyertitelVorab2020.indd   5

4/1/2020   1:23:26 PM

Pop Art
TM

alleFlyertitelVorab2020.indd   5

4/1/2020   1:23:26 PM

Pop Art
TM

alleFlyertitelVorab2020.indd   5

4/1/2020   1:23:26 PM

Pop Art
TM

alleFlyertitelVorab2020.indd   5

4/1/2020   1:23:26 PM

Endverbraucherflyer
Consumer Flyer  2020 
Dépliant consommateur

Romero Britto
mit Preisen / with price list
avec prix
10,5 x 21 cm
96-966-11-1	 VE 25 

Neu | New | Nouveau 

Endverbraucherflyer
Consumer Flyer  2020 
Dépliant consommateur

Romero Britto
ohne Preis / without price list
sans prix
10,5 x 21 cm
96-965-47-1	 VE 25 

Neu | New | Nouveau 
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Artis Orbis präsentiert Gemälde 
weltberühmter Künstler als 

Sammel- und Dekorations-Editionen. 
Durch aufwändige Herstellungs-

verfahren und hochwertige 
Handarbeit werden Eleganz und Stil 

miteinander verbunden. 
Das exklusive und teilweise 

limitierte Sortiment von Artis Orbis 
macht es möglich, große Kunst 

neu zu erleben. 

Handwerk trifft auf Kunst und Kunst 
wird zu Handwerk - eine authentische 

Umsetzung in Perfektion.

Artis Orbis presents paintings of world 
famous artists as editions for collectors 

and a discerning clientele. 
Elaborate production and 

high quality manual work result in 
products of elegance and style. 

The exclusive and limited collections 
of Artis Orbis will let you 
re-experience great art. 

Handicraft meets art 
in a perfect match.

Artis Orbis présente des tableaux 
d‘artistes réputés comme éditions 
pour collectioneurs et amateurs 

de belles choses.
Elégance et style sont le résultat 

d‘une production sophistiquée et du 
main d‘œuvre de haute précision. 

Revivez ces chef d‘œuvres à travers 
les collections exclusives et 

limitées d‘Artis Orbis.

Grand art et artisanat 
en parfaite liaison.

Kunst zum Berühren
Art to Touch

L’art accessible
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Der New Yorker Maler und 
Glaskünstler Louis Comfort Tiffany, 
gilt als bedeutendster Vertreter des 
amerikanischen Jugendstils. Als 
Sohn des Juweliers Charles Lewis 
Tiffany, des Inhabers von Tiffany & 
Co, wurde er durch seine 
phantasievollen Schmuckkreationen 
und die Herstellung irisierender 
Gläser bekannt. 1885 eröffnete er 
eine eigene Firma, die wenig  später 
unter dem Namen „Tiffany Studios“ 
bekannt wurde. Dort produzierte 
Tiffany spezielle dekorierte Flach-
gläser und schuf viele Mosaiken 
und Fenster. Bis heute besonders 
geschätzt sind die Tiffany-Leuchten, 
deren Schirme größtenteils aus far-
bigen, kupfergefassten Glasstücken 
bestehen, die miteinander verlötet 
wurden. Diese Technik machte 
Tiffany und seine Glaskreationen 
weltberühmt. 

Louis Comfort Tiffany, New York 
painter and glass artist, counts 
among America‘s most 
significant Art Deco creators. The 
son of Charles Lewis Tiffany, New 
York jeweller and owner of Tiffany & 
Co, became famous through his 
fantastic bijoux collections and 
lustre-style glass objects. He 
incorporated his own company 
„Tiffany Studios“ in 1885, with the 
production of flat special coloured 
glass for mosaics and windows. 
The world-famous Tiffany lamps 
continue to be precious collector‘s 
objects until today. Their lamp 
shades consist of copper-foiled 
pieces of coloured glass, welted 
together in that very special Tiffany 
technique.

Louis Comfort Tiffany, peintre 
et verrier New-Yorkais est l‘un 
des plus célèbres créateurs d‘Art 
Déco en Amérique. Fils de Charles 
Lewis Tiffany, bijoutier renommé 
et propriétaire de Tiffany & Co, il 
a rencontré le succès grâce à ses 
fantastiques collections de bijoux et 
de verreries. En 1885, il fonda son 
entreprise „Tiffany Studios“ avec la 
production de vitrail pour fenêtres 
et mosaïques. Jusqu‘à aujourd‘hui, 
les fameuses lampes Tiffany sont 
considérées comme des objets de 
collection, avec leurs abat-jour aux 
pièces colorées, assemblées selon le 
savoir-faire très spécial de Tiffany. 

Louis Comfort
     Tiffany 1848 - 1933

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/louis-comfort-tiffany.html
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Louis Comfort Tiffany

Li
mi

ted 

E d i t i o
n999 

Oriental Poppy
Orientalische Mohnblume / Pavot oriental

Lampe / Glas  
Lamp / Glass
Lampe / Verre
Lieferung ohne Leuchtmittel 
Delivery without illuminant
Livraison sans agent lumineux  
1 x E 14, LED 
35 x 30 cm 
67-001-09-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Wandbild / Porzellan  
Picture / Porcelain
Tableau / Porcelaine
Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
59 x 59 cm
66-535-31-1  	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Vase / Glas 
Vase / Glass
Vase / Verre
26 x 22 cm
67-000-76-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

handgefertigt & mundgeblasen / handmade & hand-blown
fait à la main & soufflé à la bouche
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Iris 

Lampe / Glas-Kombi 
Lamp / Glass combi
Lampe / Verre
Lieferung ohne Leuchtmittel 
Delivery without illuminant
Livraison sans agent lumineux  
1 x E 14, LED 
33 cm 
66-919-32-1	 VE 1

Lampe / Glas-Kombi * 
Lamp / Glass combi
Lampe / Verre
Lieferung ohne Leuchtmittel 
Delivery without illuminant
Livraison sans agent lumineux  
1 x E 14, LED 
39 cm 
66-919-33-1	 VE 1

Wandbild / Glas  
Picture / Glass
Tableau / Verre
Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
48 x 84 cm
67-002-48-1  	 VE 1

Limited E d i t i o n

999 

Peacock
 Pfau / Paon

mit Kristallglassockel / with glass base 
avec socle en verre

mit Kristallglassockel / with glass base 
avec socle en verre

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/louis-comfort-tiffany.html
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Louis Comfort Tiffany

Teelicht / Glas 
Tealight / Glass
Photophore / Verre
mit Teelicht / with tealight 
avec bougie
13,5 cm 
66-903-68-1 	 VE 1

Iris

Teelicht / Glas 
Tealight / Glass
Photophore / Verre
mit Teelicht / with tealight 
avec bougie 
13,5 cm
66-903-69-1 	 VE 1

Wanduhr / Glas
Clock / Glass
Horloge / Verre
mit Batterie / with battery
avec batterie
20 x 48 cm
67-000-52-1	 VE 1

Tischuhr / Kristallglas *
Deskclock / Glass
Horloge / Verre
mit Batterie / with battery
avec batterie
25,5 cm
67-000-40-1	 VE 1

Vase / Glas *
Vase / Glass
Vase / Verre
35 cm
66-909-42-1	 VE 1

Iris 

Vase / Glas
Vase / Glass
Vase / Verre
30 cm
66-909-23-1	 VE 1

* Solange Vorrat reicht / While stock lasts / Jusqu’à l’épuisement du stock

handgefertigt & mundgeblasen / handmade & hand-blown
fait à la main & soufflé à la bouche
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Peacock 

Künstlerbecher / Artist Mug
Gobelet artistique
Fine Bone China
11 cm / 0,4 l
67-011-30-1	 VE 2

Peacock

Espressotasse / Demitasse
Tasse à moka 
Fine Bone China
7,5 cm / 0,1 l
67-011-74-1 	 VE 2

Taschenschirm / Stoff, synthetisch 
Folding umbrella / Textile, synthetic
Parapluie pliant / Textile synthé-
tique
56 cm / ø 98 cm
67-060-87-1	 VE 2

Stockschirm / Stoff, synthetisch
Umbrella / Textile, synthetic
Parapluie, Textile synthétique
mit Upside/Down Öffnung
open with Upside/Down
S‘ouvre à l’envers
80 cm / ø 108 cm
67-060-86-1	 VE 2

Iris

Espressotasse / Demitasse
Tasse à moka 
Fine Bone China
7,5 cm / 0,1 l 
67-011-75-1 	 VE 2

Iris

Künstlerbecher / Artist Mug
Gobelet artistique
Fine Bone China
11 cm / 0,4 l
67-011-31-1	 VE 2

Iris
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Louis Comfort Tiffany

Künstlerbecher / Artist Mug
Gobelet artistique
Fine Bone China
11 cm / 0,4 l
67-011-01-1	 VE 2

Espressotasse / Demitasse *
Tasse à moka 
Fine Bone China
7,5 cm / 0,1 l
67-011-51-1 	 VE 2

Tischuhr / Kristallglas * 
Deskclock / Glass
Horloge / Verre
mit Batterie / with battery
avec batterie
32 cm
66-879-85-1 	 VE 1

Vase / Glas 
Vase / Glass  
Vase / Verre
30 cm
66-487-82-1 	 VE 1

Parakeets
 Sittiche / Perruches

Tea for One *
Fine Bone China 
15,5 cm / 0,35 l
67-013-52-1	 VE 1

p

handgefertigt & mundgeblasen / handmade & hand-blown
fait à la main & soufflé à la bouche

* Solange Vorrat reicht / While stock lasts / Jusqu’à l’épuisement du stock



Keiner hat das schöne Gesicht 
der französischen Belle Epoche 
so entscheidend geprägt wie er. 
Nachdem der tschechische Künstler 
sein erstes Plakat für die berühm-
te Schauspielerin Sarah Bernhardt 
gestaltet hatte, erlebt er einen 
kometenhaften Aufstieg und 
dominiert bald das Design der 
Jahrhundertwende. In seinen 
Bildern stilisiert er schöne Frauen 
und liebliche Pflanzen zu einem 
Ornament von zeitloser Ästhetik.

No other artist has so decisively 
marked the beautiful face of the 
French Belle Epoque. After having 
created his first poster for the 
famous actress Sarah Bernhardt the 
Czech artist enjoyed a meteoric 
career and was dominating the 
design of the turn of the century. 
In his paintings he stylizes pretty 
women and charming plants to an 
ornament of timeless aesthetics.

Aucun autre artiste n’a autant 
contribué à marquer le visage de la 
Belle Epoque en France. Après avoir 
réalisé sa première affiche pour la 
célèbre actrice Sarah Bernhardt, cet 
artiste tchèque connut une 
ascension fu gurante et joua 
rapidement un rôle prépondérant 
dans le domaine du design de la 
Belle Epoque. Dans ses œuvres, il 
nous présente de belles femmes et 
de douces plantes stylisées, formant 
ainsi des ornements d’une 
esthétique intemporelle.

 Alphonse 
    Mucha
	 1860 - 1939

10

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/alphonse-mucha.html


Alphonse Mucha
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The Four Seasons 1900
 Die vier Jahreszeiten / Les quatre saisons

mit Kristallglassockel / with glass base 
avec socle en verre

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

The Four Seasons  
Die vier Jahreszeiten
Les quatre saisons

Lampe / Glas-Kombi 
Lamp / Glass combi
Lampe / Verre
Lieferung ohne Leuchtmittel 
Delivery without illuminant
Livraison sans agent lumineux  
1 x E 14, LED 
34 cm 
67-001-08-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Teelichter / Glas · Tealights / Glass · Photophores / Verre
mit Teelicht · with tealight · avec bougie 

The Four Seasons 

Vase / Glas 
Vase / Glass  
Vase / Verre
24 cm
67-000-73-1 	 VE 1

The Four Seasons 

Vase / Glas 
Vase / Glass  
Vase / Verre
30 cm
67-000-72-1 	 VE 1

Spring 1900
Frühling
Printemps

10 cm
66-928-51-6	 VE 2

Summer 1900
Sommer 
Été

10 cm
66-928-52-4	 VE 2

Autumn 1900
Herbst
Automne

10 cm
66-928-53-2	 VE 2

Winter 1900
Winter
Hiver

10 cm
66-928-54-0	 VE 2

handgefertigt & mundgeblasen / handmade & hand-blown
fait à la main & soufflé à la bouche
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Limited E d i t i o n

1.999 

Limited E d i t i o n

1.999 

Spring - Summer 
1900

Künstlerbecher / Artist Mug
Gobelet artistique
Fine Bone China
15 cm / 0,5 l
67-012-05-1 	 VE 1

Autumn - Winter 
1900

Künstlerbecher / Artist Mug
Gobelet artistique
Fine Bone China
15 cm / 0,5 l
67-012-06-1 	 VE 1

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

Spring - Summer 
1900

Espressotasse / Demitasse
Tasse à moka 
Fine Bone China
7,5 cm / 0,1 l
67-011-63-1 	 VE 2

Autumn - Winter 
1900

Espressotasse / Demitasse
Tasse à moka 
Fine Bone China
7,5 cm / 0,1 l
67-011-68-1 	 VE 2

Spring 1900

Wandbild / Picture / Tableau
Goebolit
Ltd. Ed. 1.999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
27 x 57 cm
66-508-56-1  	 VE 1

Summer 1900

Wandbild / Picture / Tableau
Goebolit
Ltd. Ed. 1.999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
27 x 57 cm
66-508-57-1  	 VE 1
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Alphonse Mucha

Limited E d i t i o n

1.999 

Limited E d i t i o n

1.999 

Autumn 1900

Wandbild / Picture / Tableau
Goebolit
Ltd. Ed. 1.999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
27 x 57 cm
66-508-58-1  	 VE 1

Winter 1900

Wandbild / Picture / Tableau
Goebolit
Ltd. Ed. 1.999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
27 x 57 cm
66-508-59-1  	 VE 1

Summer 
Sommer / Été

Tischuhr / Kristallglas  
Deskclock / Glass
Horloge / Verre
mit Batterie / with battery
avec batterie
23 cm
66-523-25-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Zodiac *
Sternzeichen
Zodiaque 

Weinglas / Wine glass
Verre à vin
25 cm | 0,45 l
66-926-64-1	 VE 1

Dreamer *
Träumerei
Rêverie

Weinglas / Wine glass
Verre à vin
25 cm | 0,45 l
66-926-50-1	 VE 1

* Solange Vorrat reicht / While stock lasts / Jusqu’à l’épuisement du stock



14 mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

Topaz
Topas / La topaze

Tea for One
New Bone China 
15,5 cm / 0,35 l
67-013-59-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Topaz 
Topas / La topaze

Künstlerdose / Metall 
Artist box / Metal
Boîte de l’art en métal
7,5 x 7,5 x 11 cm / 0,6 l
67-065-16-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Spring, Summer 
and Autumn - 1900

Künstlerdosen / Metall
Artist Box · Metal
Boîte de l’art / Métal 
7,5 x 7,5 x 11 cm / 0,6 l
67-065-03-1	 VE 4
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Alphonse Mucha

Zodiac
Sternzeichen
Zodiaque 

Brillenetui / Spectacle case / Étui à lunette 
Stabile, mit Stoff bezogene Hartschale
Solid hard-shell case with fabric cover
Coque solide, recouvrée de tissu 
16 x 4,5 cm
67-060-97-1 	 VE 2

* Solange Vorrat reicht / While stock lasts / Jusqu’à l’épuisement du stock

Lilies *
Lilien / Le lys

Amulett / Amulet 
Pendentif
Fine Bone China
Band / Corde / Collier 
80 cm
ø 5 cm
67-045-03-1 	 VE 1

Roses
Rosen / Les roses

Amulett / Amulet
Pendentif
Fine Bone China
Band / Corde / Collier 
80 cm
ø 5 cm
67-045-04-1 	 VE 1

Topaz
Topas / La topaze

Wanduhr / Glas 
Clock / Glass
Horloge / Verre
mit Batterie / with battery
avec batterie
20 x 48 cm
67-000-51-1 	 VE 1

Zodiac
Sternzeichen
Zodiaque

Taschenspiegel / Metall-Kombi
Mirror / Metal combi
Miroir de poche / Métal
ø 7,5 cm
67-060-44-1          VE 4

mit Mikrofaser-Reinigungstuch
with microfiber cleaning cloth
avec chiffon en microfibres
14,5 x 17,5 cm



16

Spring 1900 

Alphonse Mucha
Raumduft Bergamotte
Scent Diffuser Bergamota 
Parfum d‘ambiance Bergamote 
10 cm / ø 8 cm / 100 ml
20-016-04-1	 VE 1

Golden Dusk

Vase / Glas-Kombi
Vase / Glass combi
Vase / Verre
35 cm
23-122-31-1    VE 1

Golden Dusk

Vase / Glas-Kombi
Vase / Glass combi
Vase / Verre
24 cm
23-122-30-1    VE 1

handgefertigt & mundgeblasen / handmade & hand-blown
fait à la main & soufflé à la bouche
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Neu | New | Nouveau 

Spring
Frühling / Printemps

Stockschirm / Stoff, synthetisch
Umbrella / Textile, synthetic
Parapluie, Textile synthétique
mit Upside/Down Öffnung
open with Upside/Down
S‘ouvre à l’envers
80 cm / Ø 108 cm
67-061-11-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

Spring
Frühling / Printemps

Taschenschirm / Stoff, synthetisch 
Folding umbrella / Textile, synthetic
Parapluie pliant / Textile synthétique
56 cm / ø 98 cm
67-061-12-1	 VE 2

Alphonse Mucha



In den opulenten Werken seiner 
‚Goldenen Periode‘ verschmelzen 
Figuren und Ornament zu 
Kompositionen von einzigartiger 
Sinnlichkeit. Der Mitbegründer der 
‚Wiener Secession‘ vereinigt in 
seinen prunkvollen Gemälden die 
verschiedenen Richtungen des 
internationalen Jugendstils und 
wird so zu seinem bedeutendsten 
Vertreter. Über alle zeitlichen und 
räumlichen Grenzen hinweg gilt sein 
bekanntestes Gemälde „Der Kuss“ 
als Allegorie der Liebe schlechthin.	
 
 
In the opulent works of his “Golden 
Period” figurines and ornaments are 
melting to become compositions of 
unique sensuality. The co-founder 
of the “Vienna Secession” combines 
the various movements of the 
international Art Nouveau in his 
splendid paintings and thus 
becomes one of the most important 
representatives. Beyond all temporal 
and spatial bounds his most famous 
painting “The Kiss” is considered the 
“Allegory of Love” as such. 

Dans les œuvres opulentes de sa 
‚période dorée’, les personnages et 
ornements se fondent pour former 
des compositions d’une sensualité 
absolument unique. Dans ses somp-
tueux tableaux, le co-fondateur de 
la ‚Wiener Sezession’ combine les 
différentes tendances de l’Art 
Nouveau international et devient 
ainsi un de ses principaux 
représentants.  

Gustav Klimt 
	 1862 - 1918

18

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/gustav-klimt.html


19

Gustav Klimt - Wohnaccessoires

Der Kuss
 The Kiss / Le baiser

Der Kuss gilt als das bedeutendste Werk von 
Gustav Klimt - eine weltberühmte Ikone der 
Liebe. Es entstand in den Jahren 1907-1908, 
einer Zeit, die als Klimts goldene Phase 
bezeichnet wird. Die ausgeprägte Verwendung 
von Goldfarben mag sicherlich ein Grund 
für die bis heute ungebrochene Beliebtheit 
des Motives sein. 

The Kiss is considered to be Gustav Klimt’s 
most significant work of art - a world-renowned 
icon of love. It was created in the years 
1907-1908, a time described as Klimt’s 
golden phase. The distinct use of golden 
colours is probably one of the reasons  
for the unchanging popularity of this 
motif throughout the years. 

Lampe / Glas  
Lamp / Glass
Lampe / Verre
Lieferung ohne Leuchtmittel 
Delivery without illuminant
Livraison sans agent lumineux  
1 x E 14, LED 
35 x 30 cm 
67-001-06-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

Der Kuss

Tischuhr / Kristallglas   
Deskclock / Glass
Horloge / Verre
mit Batterie / with battery
avec batterie
23 cm
66-523-24-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Wohnaccessoires

Vase / Glas 
Vase / Glass  
Vase / Verre
26 x 22 cm
67-000-74-1      VE 1

Neu | New | Nouveau 

KDer Kuss

Tischuhr / Kristallglas 
Deskclock / Glass
Horloge / Verre
mit Batterie / with battery
avec batterie
11 cm
66-522-51-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

K

handgefertigt & mundgeblasen / handmade & hand-blown
fait à la main & soufflé à la bouche
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Vase / Glas 
Vase / Glass  
Vase / Verre
20 cm
66-931-47-8       VE 1

Vase / Glas 
Vase / Glass  
Vase / Verre
30 cm
66-487-78-6       VE 1

Wanduhr / Glas 
Clock / Glass
Horloge / Verre
mit Batterie / with battery
avec batterie
ø 30,5 cm
67-021-55-0 	 VE 1

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

Adele Bloch-Bauer

Tischuhr / Kristallglas
Deskclock / Glass
Horloge / Verre
mit Batterie / with battery
avec batterie
25,5 cm
66-879-41-1	 VE 1

Der Kuss
 The Kiss / Le baiser

Tischuhr / Kristallglas 
Deskclock / Glass
Horloge / Verre
mit Batterie / with battery
avec batterie
32 cm
66-879-82-6 	 VE 1

K

handgefertigt & mundgeblasen / handmade & hand-blown
fait à la main & soufflé à la bouche

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/gustav-klimt.html
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Gustav Klimt - Wohnaccessoires

Lampe / Glas  
Lamp / Glass
Lampe / Verre
Lieferung ohne Leuchtmittel 
Delivery without illuminant
Livraison sans agent lumineux 
1 x E 14, LED 
25 x 25 cm 
67-001-14-1	 VE 1

Wanduhr / Glas
Clock / Glass
Horloge / Verre
mit Batterie / with battery
avec batterie
20 x 48 cm
67-000-53-1	 VE 1

Der Lebensbaum 

Lampe / Glas-Kombi 
Lamp / Glass combi
Lampe / Verre
Lieferung ohne Leuchtmittel 
Delivery without illuminant
Livraison sans agent lumineux  
1 x E 14, LED 
33 cm 
66-919-30-1	 VE 1

mit Kristallglassockel / with glass base 
avec socle en verre

mit Kristallglassockel / with glass base 
avec socle en verre

Lampe / Glas-Kombi 
Lamp / Glass combi
Lampe / Verre
Lieferung ohne Leuchtmittel 
Delivery without illuminant
Livraison sans agent lumineux  
1 x E 14, LED 
39 cm 
66-919-31-1	 VE 1
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Die Erwartung

Vase / Glas 
Vase / Glass
Vase / Verre
22,5 cm
66-901-27-3 	 VE 1

Die Erfüllung

Vase / Glas 
Vase / Glass  
Vase / Verre
16 cm
66-901-26-5 	 VE 1

Die Erfüllung /
    Die Erwartung
 Fulfilment / Expectation
 Accomplissement / Attente

Teelichter / Glas · Tealights / Glass · Photophores / Verre
mit Teelicht · with tealight · avec bougie 

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

handgefertigt & mundgeblasen / handmade & hand-blown
fait à la main & soufflé à la bouche

Der Kuss

Vase / Glas 
Vase / Glass  
Vase / Verre
16 cm
66-901-79-1 	 VE 1

K

Der Kuss
Vase / Glas 
Vase / Glass  
Vase / Verre
30 cm
66-901-81-1 	 VE 1

Adele Bloch-Bauer

Vase / Glas 
Vase / Glass  
Vase / Verre
22,5 cm
66-901-80-1 	 VE 1

Adele 
Bloch-Bauer

11 cm
66-900-97-8      VE 2

Der Kuss

11 cm
66-900-87-9      VE 2

K Die Erwartung

11 cm
66-900-98-6          VE 2

Die Erfüllung

11 cm
66-900-99-4	 VE 2

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/gustav-klimt.html
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Die Erfüllung /
    Die Erwartung
 Fulfilment / Expectation
 Accomplissement / Attente

Gustav Klimt - Wohnaccessoires

Adele Bloch-Bauer

13,5 cm
66-903-51-9 	 VE 1

Der Kuss

13,5 cm
66-903-50-1 	 VE 1

Die Erwartung

13,5 cm
66-903-53-5 	 VE 1

Teelichter / Glas · Tealights / Glass · Photophores / Verre
mit Teelicht · with tealight · avec bougie 

Der Kuss

Gebäckdose / Glas 
Biscuit box / Glass
Boîte / Verre
23 cm / ø 15 cm
66-488-47-1       VE 1

Der Lebensbaum

Gebäckdose / Glas 
Biscuit box / Glass
Boîte / Verre
17,5 cm / ø 17 cm
66-488-48-1       VE 1

Der Lebensbaum
 Tree of Life / Arbre de la vie

„Der Lebensbaum“ repräsentiert die Ewigkeit der Sonne und versinnbildlicht die Themen Leben, Sterben und Wiedergeburt. 
Auch hier schaffte Gustav Klimt ein Gesamtkunstwerk in der Verbindung von Ornamenten und Religion. 

“The Tree of Life” represents the eternity of the sun and allegorises the themes life, death and reincarnation. 
Gustav Klimt creates also here a synthesis of the arts combining ornaments and religion. 
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Limited E d i t i o n

499

Vase / Porzellan 
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
Ltd. Ed. 499 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
55 cm
66-879-61-1	 VE 1

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable
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Limited E d i t i o n

999

Gustav Klimt - Wohnaccessoires

Der Kuss
 The Kiss / Le baiser

Limited E d i t i o n

5.000

Wandbild / Porzellan  
Picture / Porcelain 
Tableau / Porcelaine
Ltd. Ed. 5.000 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
28 x 34,5 cm
66-534-46-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Wandteller / Porzellan  
Wall Plate  / Porcelain
Assiette / Porcelaine
Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
ø 36 cm
66-489-36-1 	 VE 1

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain
Vase / Porcelaine
19 cm
66-879-57-8	 VE 1

K Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain 
Vase / Porcelaine
28 cm
66-489-20-4 	 VE 1

K

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/gustav-klimt.html
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Stoclet -Fries / Stoclet Frieze / La frise stoclet

3. Vase / Glas 
Vase / Glass  
Vase / Verre
24 cm
67-000-75-1       VE 1

Neu | New | Nouveau 

2. Teelicht / Glas 
Tealight / Glass  
Photophore / Verre 
mit Teelicht / with tealight
avec bougie
10 cm
66-928-70-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

1. Lampe / Glas-Kombi 
Lamp / Glass combi
Lampe / Verre
Lieferung ohne Leuchtmittel 
Delivery without illuminant
Livraison sans agent lumineux  
1 x E 14, LED 
34 cm 
67-001-07-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

1

2

3

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/gustav-klimt.html
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Gustav Klimt - Wohnaccessoires

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

Limited E d i t i o n

1.999

Adele Bloch-Bauer
 Portrait of Adele Bloch-Bauer
 Portrait d’Adele Bloch-Bauer

Limited E d i t i o n

999

Wandbild / Porzellan 
Picture / Porcelain 
Tableau / Porcelaine
Ltd. Ed. 999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
48 x 58 cm
66-535-61-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain  
Vase / Porcelaine
14 cm
66-500-40-1	 VE 1

KAdele Bloch-Bauer

Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain  
Vase / Porcelaine
20 cm
66-500-41-1	 VE 1

K Vase / Porzellan  
Vase / Porcelain  
Vase / Porcelaine
Ltd. Ed. 1.999 mit Zertifikat 
with certificate / avec certificat
31 cm
66-500-42-1	 VE 1

K

handgefertigt & mundgeblasen / handmade & hand-blown
fait à la main & soufflé à la bouche
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Der Kuss 

Lampe / Glas, Chintz, Messing  
Lamp / Glass, chintz, brass
Lampe / Verre, chintz, laiton
Lieferung ohne Leuchtmittel 
Delivery without illuminant
Livraison sans agent lumineux 
1 x E 27, LED 
80 cm
67-001-72-7	 VE 1
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Gustav Klimt - Wohnaccessoires

Der Kuss 

mit Teelicht / with tealight
avec bougie
7,5 cm
66-522-20-1 	 VE 2

Adele 
Bloch-Bauer 

mit Teelicht / with tealight
avec bougie
7,5 cm
66-522-21-1 	 VE 2

Der 
Lebensbaum 

mit Teelicht / with tealight
avec bougie
7,5 cm
66-522-22-1 	 VE 2

Stoclet Fries  

mit Teelicht / with tealight
avec bougie
7,5 cm
66-522-23-1 	 VE 2

Teelichter / Porzellan · Tealights / Porcelain · Photophores / Porcelaine

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

Tischuhr / Kristallglas
Deskclock / Glass
Horloge / Verre
mit Batterie / with battery
avec batterie
32 cm
66-879-86-1	 VE 1

Wanduhr / Glas 
Clock / Glass
Horloge / Verre
mit Batterie / with battery
avec batterie
20 x 48 cm
67-000-50-1 	 VE 1

Der Lebensbaum  

Tischuhr / Kristallglas
Deskclock / Glass
Horloge / Verre
mit Batterie / with battery
avec batterie
11 cm
66-522-53-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

K

Der Lebensbaum
 Tree of Life / Arbre de la vie

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/gustav-klimt.html
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Coffee, Tea 
    &Art

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/gustav-klimt.html
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Gustav Klimt - Coffee, Tea & Art

Tablett / Melamin
Tray / Melamine
Plateau / Mélamine
49 x 36 cm
67-017-54-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Sommerneuheit - bestellbar ab Mai 2020
Summer-Novelty - orderable from May 2020 
Nouveauté d’été – ordonnable à partir de mai 2020

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

Teekanne mit Stövchen **
Tea pot with warmer
Théière avec réchaud
Fine Bone China 
20 cm / 1,2 l
67-013-61-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Der Kuss

Teller / Plate / Assiette
Fine Bone China
ø 23 cm
67-013-02-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Die Erfüllung

Teller / Plate / Assiette
Fine Bone China
ø 23 cm
67-013-03-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Die Erfüllung

Kaffeetasse / Coffee cup
Paire-tasse à café
Fine Bone China 
8,5 cm / ø 15,5 cm
0,15 l
67-014-02-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Der Kuss
 
Tee- / Cappuccinotasse
Tea- / Cappuccino Cup
Paire-tasse à Thé / 
Cappucino
Fine Bone China 
7 cm / ø 15 cm / 0,25 l
67-012-53-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

K

Die Erfüllung 

Tee- / Cappuccinotasse
Tea- / Cappuccino Cup
Paire-tasse à Thé / 
Cappucino
Fine Bone China 
7 cm / ø 15 cm / 0,25 l
67-012-54-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

K

Der Kuss

Kaffeetasse 
Coffee cup
Paire-tasse à café
Fine Bone China 
8,5 cm / ø 15,5 cm
0,15 l
67-014-01-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

K



Der Kuss 

Schale / Bowl / Coupe 
Fine Bone China
16 x 16 cm
66-516-73-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Der Kuss 

Schale / Bowl / Coupe 
Fine Bone China
12 x 12 cm
66-516-23-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

32 mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor en véritable

Der Kuss

Tee- / Cappuccinotasse  
Tea- / Cappuccino cup 
Paire-tasse à Thé/Cappucino
Fine Bone China
19 x 8,5 cm / 0,5 l
67-012-71-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Der Kuss

Tee- / Cappuccinotasse  
Tea- / Cappuccino cup 
Paire-tasse à Thé/Cappucino
Fine Bone China
19 x 8,5 cm / 0,5 l
67-012-72-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 
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Gustav Klimt - Coffee, Tea & Art

Tee- / Cappuccinotasse · Tea- / Cappuccino Cup · Paire-tasse à Thé / Cappucino
Fine Bone China 

Der Lebensbaum

7 cm / ø 15 cm
0,25 l
66-532-03-1	 VE 1

Adele 
Bloch-Bauer

7 cm / ø 15 cm
0,25 l
66-532-02-1	 VE 1

Der Kuss

7 cm / ø 15 cm
0,25 l
66-532-01-1	 VE 1

Künstlerbecher · Artist Mugs · Gobelets artistique / Fine Bone China

Der Kuss

11 cm / 0,4 l
67-011-21-1 	 VE 2

Die Erwartung

11 cm / 0,4 l
67-011-22-1 	 VE 2

Adele 
Bloch-Bauer

11 cm / 0,4 l
67-011-25-1 	 VE 2

Die Erfüllung

11 cm / 0,4 l
67-011-26-1 	 VE 2

Der Kuss

Tea for One
New Bone China 
15,5 cm / 0,35 l
67-013-60-1	  VE 1

Neu | New | Nouveau 

K
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Espressotassen / Demitasses / Tasses à moka · Fine Bone China  0,1 l 

Espressotassen / Porzellan · Demitasses / Porcelain · Tasses à moka / Porcelain  0,1 l 

Künstlerbecher · Artist Mugs · Gobelets artistique / Fine Bone China  0,5 l 

Der Kuss *

15 cm / 0,5 l
67-012-01-1 	 VE 1

Adele 
Bloch-Bauer *

15 cm / 0,5 l
67-012-02-1 	 VE 1

Der 
Lebensbaum *

15 cm / 0,5 l
67-012-04-1 	 VE 1

* Solange Vorrat reicht / While stock lasts / Jusqu’à l’épuisement du stock

Der Kuss *

Mug to go 
Bambus - Metallkombi
Bamboo - metal combi
Bambou - Métal combiné
17,5 cm / 0,5 l
67-017-01-1 	 VE 2

Adele 
Bloch-Bauer

7,5 cm / 0,1 l
67-011-66-1 	 VE 2

Die Erwartung

7,5 cm / 0,1 l
67-011-62-1 	 VE 2

Der Kuss

7,5 cm / 0,1 l
67-011-61-1 	 VE 2

Die Erfüllung

7,5 cm / 0,1 l
67-011-67-1 	 VE 2

Der Kuss

6 cm / 0,1 l
66-515-67-7        VE 2

Die Erfüllung

6 cm / 0,1 l
66-515-70-1           VE 2

Adele 
Bloch-Bauer

6 cm / 0,1 l
66-515-68-5           VE 2

Die Erwartung

6 cm / 0,1 l
66-515-69-3           VE 2

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor en véritable
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Gustav Klimt - Coffee, Tea & Art

Gustav Klimt 
Der Lebensbaum
 
11 cm / ø 8 cm
67-067-02-1 	 VE 4

Gustav Klimt 
Der Lebensbaum

7,5 x 7,5 x 11 cm / 0,6 l
67-065-02-1	 VE 4

Gustav Klimt 
Der Kuss

11 cm / ø 8 cm
67-067-01-1 	 VE 4

Gustav Klimt 
Der Kuss

7,5 x 7,5 x 11 cm / 0,6 l
67-065-01-1	 VE 4

Spardosen / Metall
Money Banks / Metal · Tirelires / Métal

Alphonse Mucha 
Spring, Summer 
and Autumn - 1900

7,5 x 7,5 x 11 cm / 0,6 l
67-065-03-1	 VE 4

Künstlerdosen · Metall
Artist Boxes · Metal
Boîtes de l’art · Métal

Gustav Klimt 
Der Kuss 

7,5 x 7,5 x 20 cm
1 l
67-065-12-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Gustav Klimt 
Der Lebensbaum 

7,5 x 7,5 x 20 cm
1 l
67-065-13-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Artist Boxes

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/gustav-klimt.html
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Künstlerbecher · Artist Mugs · Gobelets artistique / Bone China  0,45 l 

Kaffeetassen · Coffeecups · Gobelets artistique / Bone China  0,25 l 

Espressotassen · Demitasses · Tasses à moka /Bone China  0,1 l 

Die Erfüllung

10 cm / 0,25 l
66-884-24-8 	 VE 1

Adele Bloch-Bauer

10 cm / 0,25 l
66-884-22-2 	 VE 1

Judith I

10 cm / 0,25 l
66-884-23-0 	 VE 1

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

Die Erfüllung

6,5 cm / 0,1 l
66-884-74-3 	 VE 1

Der Kuss

10 cm / 0,25 l
66-884-21-4 	 VE 1

Judith I

6,5 cm / 0,1 l
66-884-73-5 	 VE 1

Der Kuss

6,5 cm / 0,1 l
66-884-72-7 	 VE 1

Adele Bloch-Bauer

6,5 cm / 0,1 l
66-884-71-9 	 VE 1

Der Kuss

14 cm / 0,45 l
66-884-36-2 	 VE 1

Adele Bloch-Bauer

14 cm / 0,45 l
66-884-37-0 	 VE 1

Die Erfüllung

14 cm / 0,45 l
66-884-39-6 	 VE 1

Judith I

14 cm / 0,45 l
66-884-38-8 	 VE 1
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Gustav Klimt - Coffee, Tea & Art

Der Lebensbaum 

Sektglas
Champagne glass
Flûte à champagne 
26 cm | 0,2 l
66-913-50-1	 VE 1

Der Lebensbaum 

Weinglas/ Wine glass
Verre à vin
25 cm | 0,45 l
66-926-63-1	 VE 1

Judith I

Desertteller / Dessert plate
Assiette à dessert
Bone China
21 x 21 cm
66-884-88-3 	 VE 1

Adele Bloch-Bauer

Desertteller / Dessert plate
Assiette à dessert
Bone China
21 x 21 cm
66-884-87-5 	 VE 1

Der Kuss

Desertteller / Dessert plate
Assiette à dessert
Bone China
21 x 21 cm
66-884-86-7 	 VE 1

Die Erfüllung

Desertteller / Dessert plate
Assiette à dessert
Bone China
21 x 21 cm
66-884-89-1 	 VE 1
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Satz | Set

Erwartung / 
Erfüllung

Trinkgläser / Drinking glasses 
Gobelets
2 Stck. / 2 Pcs. 
15 cm / 0,45 l
66-487-02-1	 VE 1

Der Lebensbaum *

Karaffe / Glas 
Decanter / Glass
Caraffe / Verre
mit Korkdeckel / 
with cork lid / 
avec bouchon en liège
28,5 cm / 1 l
66-487-29-1	 VE 1

Der Kuss 

Weinglas / Wine glass
Verre à vin
25 cm | 0,45 l
66-926-68-1	 VE 1

* Solange Vorrat reicht / While stock lasts / Jusqu’à l’épuisement du stock

Adele Bloch-Bauer 

Weinglas / Wine glass
Verre à vin
25 cm | 0,45 l
66-926-54-1	 VE 1

Drinking Glasses

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/gustav-klimt.html
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Gustav Klimt - Drinking Glasses

Sektgläser · Champagne Glasses · Flûtes à champagne  0,1 l

Judith I

24 cm / 0,1 l
66-926-71-6 	 VE 2

Die Erfüllung

24 cm / 0,1 l
66-926-37-9 	 VE 2

Adele 
Bloch-Bauer

24 cm / 0,1 l
66-926-75-7 	 VE 2

Die Erwartung

24 cm / 0,1 l
66-926-36-1 	 VE 2

Der Kuss

24 cm / 0,1 l
66-926-70-8 	 VE 2

Die Medizin

24 cm / 0,1 l
66-926-74-0 	 VE 2

Die Musik *

24 cm / 0,1 l
66-926-42-1	 VE 2

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor en véritable



40

Heart 
     Kiss

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/gustav-klimt.html
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Espressotasse
Demitasse 
Tasse à moka 
Fine Bone China
6,5 cm / 0,1 l
67-011-82-1         VE 2

Künstlerbecher
Artist Mug
Gobelet artistique
Fine Bone China
19,5 x 13,5 x 12 cm / 0,35 l
67-011-38-1         VE 1

Sektgläser  -  2 Stck./Pcs
Champagne glasses
Flûtes à champagne 
Geschenkverpackung / Giftbox
Emballage cadeau
je 25 cm | 0,1 l
66-926-27-1	 VE 1

Satz | Set

Herzdosen / Metall
Heart Boxes / Metal
Boîtes cœur / Métal 
2 Stck./Pcs
12,5 x 3 x 12,5 cm
9,5 x 3 x 9,5 cm 
67-065-17-1	 VE 4

Satz | Set

Geschenktüte / Papier
Gift Bag / Paper
Sac cadeau / Papier 
21 x 27 cm 
67-061-20-1	 VE 12

Geschenktüte / Papier
Gift Bag / Paper
Sac cadeau / Papier 
15,5 x 19 cm 
67-061-24-1	 VE 12

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

Gustav Klimt - Heart Kiss
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Christmas 
     Time

Der Lebensbaum 
Rot 

Teller / Plate / Assiette
Fine Bone China
ø 23 cm
67-025-03-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Der Kuss 
Rot 

Teller / Plate / Assiette
Fine Bone China
ø 30 cm
67-025-04-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Der Lebensbaum 
Rot

Baumdose / Porzellan
Tree Box / Porcelain
Boîte  / Porcelaine 
20 cm 
67-025-01-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Der Kuss 
Rot 

Tee- / Cappuccinotasse
Tea- / Cappuccino Cup
Paire-tasse à Thé / Cappucino
Fine Bone China 
7 cm / ø 15 cm
0,25 l
67-012-55-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/gustav-klimt.html
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Gustav Klimt - Christmas Time

Hängeornamente / Porzellan
Hanging ornaments / Porcelain · Ornements / Porcelaine

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

Der Kuss 
Rot 
  
16,5 cm
67-025-06-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Der Lebensbaum 
Weiß-Rot 
  
16,5 cm
67-025-10-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Der Kuss 
Rot 
  
10,5 cm
67-025-05-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

Der Lebensbaum 
Weiß-Rot 
  
10,5 cm
67-025-09-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

Der Kuss 
Weiß 
  
16,5 cm
67-025-08-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Der Lebensbaum 
Gold-Weiß 
  
16,5 cm
67-025-12-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Der Kuss 
Weiß 
  
10,5 cm
67-025-07-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

Der Lebensbaum 
Gold-Weiß 
  
10,5 cm
67-025-11-1	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable
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Sense 
   of Art

Zitronenbonbons 
Lemon Sweets
Bonbons au citron
8 x 11 cm / 75 g
67-160-04-1	 VE 24

Neu | New | Nouveau 

Alle Verpackungen mit  
geprägtem 3D-Foliendruck   
with embossed 3D foil print   
avec  impression 3D gaufrée sur film

In Zusammenarbeit mit 
FantasTick Greetings GmbH, 
D-39387 Oschersleben 

In cooperation with 
FantasTick Greetings GmbH, 
D-39387 Oschersleben

En collaboration avec 
FantasTick Greetings GmbH, 
D-39387 Oschersleben

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/gustav-klimt.html
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Bei der ersten Bestellung von 12 Tafeln Schokolade  
erhalten Sie kostenlos ein unbestücktes  
Display zur optimalen Präsentation.
When placing an initial order of 12 articles or more,  
you will get one free display for perfect presentation.
Présentoir avec la première commande de au moins  
12 tablettes de chocolat.

Früchtetee mit Kirschgeschmack
Fruit Tea with Cherry Flavor
Thé aux fruits avec saveurde 
la cerise

12 Stck. à 75 g inklusive Display
12 pcs. à 75 g including display
12 pces à 75 g avec présentoir
23 x 17,5 x 16,5 cm
67-160-01-1

Neu | New | Nouveau  Satz | Set 

Der Kuss
 The Kiss 
 Le baiser

Nicht einzeln bestellbar / Not available individually 
Ne pas disponible en pièces individuelles

Gustav Klimt

**nicht lieferbar in den Sommermonaten (Juni bis September)
   pas disponible pendant les mois d‘été (juin à septembre)
   not available during the summer months (June to September)

Schweizer 
Milchschokolade **
Swiss milk chocolate
Chocolat au lait suisse
8 x 16,5 cm / 100 g
67-160-03-1	 VE 6

Neu | New | Nouveau 

Display ohne Bestückung 
Display without chocolate
Présentoir sans chocolat

18 x 17 x 17 cm
96-965-94-1	 VE 1   

Neu | New | Nouveau 
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Gustav Klimt 
Der Lebensbaum

Raumduft Sandelholz
Scent Diffuser Sandalwood  
Parfum d‘ambiance Bois de santal  
10 cm / ø 8 cm / 100 ml
20-016-02-1	 VE 1

Spring 1900 

Alphonse Mucha
Raumduft Bergamotte
Scent Diffuser Bergamota 
Parfum d‘ambiance Bergamote 
10 cm / ø 8 cm / 100 ml
20-016-04-1	 VE 1

Scent 
  Diffusers

Gustav Klimt 
Der Kuss 

Raumduft Sandelholz
Scent Diffuser Sandalwood  
Parfum d‘ambiance Bois de santal  
10 cm / ø 8 cm / 100 ml
20-016-01-1	 VE 1

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/eliana-home.html
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Gustav Klimt

Gustav Klimt 
Der Lebensbaum

ø 7,5 cm
67-060-43-1          VE 4

Gustav Klimt
Der Kuss

ø 7,5 cm
67-060-41-1          VE 4

Gustav Klimt 
Adele 
Bloch-Bauer

ø 7,5 cm
67-060-42-1          VE 4

Gustav Klimt 
Der Kuss
 
5 cm
67-066-04-1	 VE 4

Gustav Klimt 
Der Lebensbaum

5 cm
67-066-05-1	 VE 4

Pillendosen / Metall-Kombi 
Pillboxes / Metall combination · Boîte à pilules / Métal

Ab einer Bestellung von 20 Artikeln ( 5 x 4 Stck.), erhalten Sie 
kostenlos ein Display zur optimalen Präsentation.
When placing an order of 20 articles (5 x 4 pcs.) or more you 
will get one free display for perfect presentation.
Display gratuit à partir d’une commande de 20 pcs.

Display für Pillendosen
Display for Pillboxes 
Display pour boîtes à pilules

Display 28 x 9 x 9,5 cm
ohne Artikel / without items
Display vide 
67-066-06-1	 VE 1

Pillboxes

Pocket Mirrors
Taschenspiegel / Metall-Kombi
Pocket Mirror / Metal combi · Miroirs de poche / Métal

Alphonse Mucha 
Zodiac

ø 7,5 cm
67-060-44-1          VE 4

Gustav Klimt 
Der Lebensbaum

16 x 4,5 cm
67-060-91-1 	 VE 2

Alphonse Mucha 
Zodiac

16 x 4,5 cm
67-060-97-1 	 VE 2

Gustav Klimt 
Der Kuss

16 x 4,5 cm
67-061-15-1 	 VE 2

Neu | New | Nouveau 

Brillenetuis mit Mikrofaser-Reinigungstuch 14,5 x 17,5 cm
stabile, mit Stoff bezogene Hartschale / angenehme Haptik / weiche Filzauskleidung
Spectacle cases with microfiber cleaning cloth 14,5 x 17,5 cm
solid hard-shell case with fabric cover / pleasant touch / lined with soft felt
Étuis à lunettes avec chiffon en microfibres 14,5 x 17,5 cm
coque solide, recouvrée de tissu / toucher agréable / revêtement en feutre doux

Spectacle Cases
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Schlüsselanhänger / Keychains / Porte-clés
Leatherette

Der Lebensbaum 

6 x 8,5 cm
67-051-15-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Der Kuss

16 x 3 cm
67-051-08-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Der Kuss

6 x 8,5 cm
67-051-13-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Der Lebensbaum

Schlüsselanhänger 
Keychains / Porte-clés
Leatherette 
16 x 3 cm
67-051-09-1	 VE 4

Neu | New | Nouveau 

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

Der Kuss 

3 x 9,5 cm
67-051-03-1	 VE 6

Der Lebensbaum 

3 x 9,5 cm
67-051-04-1	 VE 6Keychains

Schlüsselanhänger / Metall-Kombi 
Keychains / Metall combi
Porte-clés / Métal combiné

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/gustav-klimt.html
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Der Kuss

Stockschirm / Stoff, synthetisch
Umbrella / Textile, synthetic
Parapluie, Textile synthétique
mit Upside/Down Öffnung
open with Upside/Down
S‘ouvre à l’envers
80 cm / Ø 108 cm
67-060-68-1	 VE 2

Der Kuss

Taschenschirm / Stoff, synthetisch 
Folding umbrella / Textile, synthetic
Parapluie pliant / Textile synthétique
56 cm / ø 98 cm
67-060-98-1	 VE 2

Der Lebensbaum

Stockschirm / Stoff, synthetisch
Umbrella / Textile, synthetic
Parapluie, Textile synthétique
mit Upside/Down Öffnung
open with Upside/Down
S‘ouvre à l’envers
80 cm / Ø 108 cm
67-060-69-1	 VE 2

Der Lebensbaum

Taschenschirm / Stoff, synthetisch 
Folding umbrella / Textile, synthetic
Parapluie pliant / Textile synthétique
56 cm / ø 98 cm
67-060-99-1	 VE 2

Gustav Klimt
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·  Überschlag mit Schnappverschluss
·  Längenverstellbarer Schulterriemen 
   (kleine Tasche 85 bis 150 cm / 
    große Tasche 90 bis 160 cm)
·  Beschläge aus silberfarbenen Metall 
·  Reißverschlussfach auf der Rückseite
·  Geräumiges Hauptfach 
·  2 Stiftefächer  
·  Handyfach & Einsteckfach 
·  Sicherheitsfach mit Reißverschluss
·  Alle Flächen abwaschbar

Große Tasche zusätzlich:
·  Tragegriff und weiteres Fach
·  Laptopfach (bis 15.6 Zoll)

·  Flap with snap lock
·  Length-adjustable shoulder strap  
   (smal bag 85 to 150 cm / 
    big bag 90 to 160 cm)
·  Silver metal fittings 
·  Zip pocket on the back side
·  Spacious main compartment 
·  2 pen compartments  
·  Mobile phone pocket and insert pocket 
·  Safety compartment with zip
·  All surfaces washable

Additional in the big bag:
·  Carrying handle and additional pocket
·  Laptop compartment (up to 15.6 inches)

·  Rabat avec fermeture à pression
·  Bandoulière réglable en longueur  
   (petit sac: 85 à 150 cm, 
   grand sac: 90 à 160 cm)
·  Raccords en métal argenté 
·  Poche zippée à l’arrière
·  Compartiment principal spacieux 
·  2 compartiments à stylo  
·  Poche pour portable et pochette 
·  Compartiment de sécurité avec fermeture éclair
·  Toutes surfaces sont lavables

Complémentaire dans le grand sac:
·  Poignée de transporte et compartiment 
·  Compartiment pour ordinateur portable
   (jusqu’à 15,6 pouces)

Purse and Shoulder Bags
Jede Geldbörse enthält: 
3 Innenfächer
1 Fach mit Reißverschluss für Kleingeld
8 Visiten- bzw. Geldkartenfächer
2 Fächer für Geldscheine

Any purse incl: 
3 Inside pockets
1 Case with zipper for coins
8 Cases for business or chip cards
2 Cases for notes

La bourse contient: 
3 pochettes intérieures
1 pochette zippée pour monnaie
8 pochettes cartes de visite ou crédit
2 pochettes billets

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Côtés recto/verso

Geldbeutel / Purse / Bourse 
Leatherette
19 x 2,5 x 10 cm
67-061-19-1         VE 2

Neu | New | Nouveau 

Stabile Umhängetaschen
Sturdy shoulder bags
Sacs à bandoulière robustes
Leatherette

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/gustav-klimt.html


51

Der Kuss
 The Kiss / Le baiser

Gustav Klimt

Umhängetasche 
Shoulder bag / Sac à bandoulière
Leatherette 
39 x 9 x 31 cm
67-061-18-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Umhängetasche 
Shoulder bag / Sac à bandoulière
Leatherette 
20 x 6 x 25 cm
67-061-17-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 
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Der Kuss

Brosche / Brooche / Broche 
ø 5 cm
67-045-38-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Der Lebensbaum 

Brosche / Brooche / Broche 
ø 5 cm
67-045-30-1 	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

·  Porcelain plaque refined with 
   genuine gold or platinum 
·  Supporting plate and pin brass, 
   gold-plated / rhodium plated
·  Hand-set glass crystals 

·  Plaquette en porcelaine raffinnée 
   avec or véritable ou platine 
·  Plaque de support et broche: 
   laiton, doré / rhodié
·  Cristaux de verre disposés à la main 

·  Porzellanplakette mit Echtgold 
   bzw. Platin veredelt 
·  Trägerplatte und Anstecknadel 
   Messing, vergoldet bzw. rhodiniert
·  Handgesetzte Glaskristalle  

Brooches
 Broschen / Broches

https://www.goebel-shop.de/kollektionen/artis-orbis/schmuck.html
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avec décor or véritable

mit Platinauflage / with real platinum decor
décoré avec vrai platine

Bijoux del Arte

** handbemalt / hand painted
     peint à la main

·  Amulett Porzellan
   mit Echtgold veredelt
·  mit Swarovski® Kristall
·  Clip und Verschluss Messing, nickelfrei
·  Textilband ca. 58 cm
·  Beide Seiten dekoriert

·  Amulet Porcelain
   decorated with genuine gold
·  with Swarovski® crystal 
·  Clip and fastener brass, nickel-free
·  Textile necklace 58 cm
·  Front and back decorated

·  Pendentif Porcelaine
   décoré avec or et véritable
·  avec cristals Swarovski®
·  Le clip ne contient pas de nickel
·  Fermeture en laiton sans nickel
·  Bande textile ca. 58 cm
·  Côtés recto/verso

Die Erfüllung **

Amulett / Amulet
Pendentif
ø 5 cm
66-989-60-9 	 VE 1

Judith I **

Amulett / Amulet
Pendentif
ø 5 cm
66-989-59-1     VE 1

Der 
Lebensbaum **

Amulett / Amulet
Pendentif  
3 x 6 cm
66-999-06-1      VE 1

Die drei 
Lebensalter ** 

Amulett / Amulet
Pendentif
4 x 4 cm
67-045-07-1 	 VE 1

Der Kuss **

Amulett / Amulet
Pendentif
4 x 4 cm
67-045-08-1 	 VE 1

Der 
Lebensbaum **

Amulett / Amulet
Pendentif
4 x 4 cm
67-045-06-1 	 VE 1

Stoclet Fries ** 

Amulett / Amulet
Pendentif
4 x 4 cm
67-045-05-1 	 VE 1

Der Kuss **

Amulett / Amulet
Pendentif
ø 5 cm
66-989-57-5 	 VE 1

Adele Bloch-
Bauer **

Amulett / Amulet
Pendentif
ø 5 cm
66-989-58-3 	 VE 1

Der Kuss **

Amulett / Amulet
Pendentif
4,5 x 4,5 cm
67-045-10-1 	 VE 1

Adele Bloch-
Bauer **

Amulett / Amulet
Pendentif  
5,5 cm
66-999-09-1 	 VE 1

Zusammenkunft
**

Amulett / Amulet
Pendentif  
5,5 cm
66-999-11-1         VE 1
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Der Lebensbaum 

Geschenktüte / Papier
Gift Bag / Paper
Sac cadeau / Papier 
21 x 27 cm 
67-061-21-1	 VE 12

Neu | New | Nouveau 

Der Lebensbaum 

Geschenktüte / Papier
Gift Bag / Paper
Sac cadeau / Papier 
15,5 x 19 cm 
67-061-25-1	 VE 12

Neu | New | Nouveau 

Der Lebensbaum

Gustav Klimt 
Einkaufstasche / Kunststoff
Shopper / Plastic
Sac à provisions / synthétique
37 x 12 x 33,5 cm
67-061-05-1	 VE 10

Der Kuss

Einkaufstasche / Kunststoff
Shopper / Plastic
Sac à provisions / synthétique
37 x 12 x 33,5 cm
67-061-16-1	 VE 10 

Neu | New | Nouveau 

Display für
Schlüsselanhänger 
Display for Keychains
Display pour Porte-clés

Metall Kombi
Metal combination
Métal combine
40 x 40 x 80 cm
96-978-91-1	 VE 1

Dieses Display ist beim Kauf von 
12 x 4 Schlüsselanhängern kostenfrei. 
Bitte kontaktieren Sie Ihren Außendienst.

This display is free of charge with the 
purchase of 12 x 4 keychains. 
Please contact your Goebel agent
for more info.

Ce présentoir est gratuit à l‘achat de 
12 x 4 porte-clés. Veuillez contacter 
votre agent commercial Goebel pour 
plus d‘info.
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Werbemittel / Advertising Material / Matériel PLV 

Impressionisten
Impressionists

alleFlyertitelVorab2020.indd   4

11/12/2019   3:36:18 PM

Impressionisten
Impressionists

alleFlyertitelVorab2020.indd   4

11/12/2019   3:36:18 PM

Goldener Jugendstil
Art Nouveau

alleFlyertitelVorab2020.indd   3

11/12/2019   3:35:55 PM

Goldener Jugendstil
Art Nouveau

alleFlyertitelVorab2020.indd   3

11/12/2019   3:35:55 PM

Endverbraucherflyer
Consumer Flyer  2020 
Dépliant consommateur

Jugendstil 
mit Preisen / with price list
avec prix
10,5 x 21 cm
96-965-64-1	 VE 25 

Neu | New | Nouveau 

Plakat
Poster  2020

Gustav Klimt - Weihnacht
594 x 841 cm (DIN A1)
96-965-68-1        VE 1 

Neu | New | Nouveau 

Plakat
Poster  2020

Gustav Klimt - Heart Kiss
594 x 841 cm (DIN A1)
96-965-67-1        VE 1 

Neu | New | Nouveau 

Plakat ***
Poster  2020

Schmuck
594 x 841 cm (DIN A1)
96-965-85-1        VE 1 

Neu | New | Nouveau 

Endverbraucherflyer
Consumer Flyer  2020 
Dépliant consommateur

Impressionists
ohne Preise / without price list
sans prix
10,5 x 21 cm
96-965-66-1	 VE 25 

Neu | New | Nouveau 

Endverbraucherflyer
Consumer Flyer  2020 
Dépliant consommateur 

Jugendstil 
ohne Preise / without price list
sans prix
10,5 x 21 cm
96-965-65-1	 VE 25 

Neu | New | Nouveau 

Goldener Jugendstil
Art Nouveau
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Goldener Jugendstil
Art Nouveau
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*** Muster / Sample / premier esquisse



Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 
Errors and omissions excepted.
Sauf erreur ou omission.
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